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Borzalmas tragédiájának 
utolsói felvonásához érkezeti el 
a háborodottak megveszett or­
szága, az orosz birodalom. Ajiol. 
még nyegle évvel ezelőtt épp oly 
jólét uralkodott, mint a magyar 
alföldön, hol nemesik Potemkin 
gulyák, de valóságban létező, 
villás szarvú szép tehenek ad­
ták a tejet., vajat s bal hasadt, 
1 éhé/ kenyerek díszelegtek a 
kamarák polcain, most utszélen 
pusztul el az éhhaláltól és dög­
vésztől az orosz s aki még nem 
végezte el ezt a nyomorult éle­
tet, baromként odaáll a háza 
szelemenfája mellé s azt rágja, 
marcangolja éhes fogaival szét, 
hogy korgó gyomrának foglal­
kozást adjon.

Lenin, Trockij és a többi há­
borodottak először őrültté, az­
után véres csatatérré tették aa 
orosz birodalmat, most, mint 
természetes következmény jött 
el a harmadik és utólsó felvo­
nás': az éhség. A gazdáktól el­
szedték az utólsó szóm búzát, 
hogy a vörös hadseregnek jus­
son; a termelő szájából kivették 
az utólsó falat kenyeret, hogy- 
a Lenin pribékek jól lakhassa­
nak. Erre a paraszit otthagyta 
az ekét, letette az ásót, a kapát.. 
Dolgozzék az, akinek számára 
terem minden talpalatnyi föld! 
Vörös szalagjával, véres szuro­
nyával kikapart minden készle­
tet és felélt minden ennivalót a 
katona. Az alatt hiába hullt a 
földekre az áldó eső, ott nein 
talált*mást, csak gyomot, sze­
metet. S most, hogy az uj ter­
més kellene, egyszerre a. legbor­
zalmasabb tudatra ébred a 
muszka.

Nagy írója, népének nagy 
Szerelmese, Gorkij Maxim, akt 
egykor maga beszélt legéleseb­
ben a tőke ellen, aki az ur elen 
izgatott és a nagybirtokost meg- 
gyülölte, akipél jobban senki 
sem haragudott az un‘a, most 
kinyitja roszketö száját, ki­
nyújtja összeszáradt kezét s 
oda kiáltja a világnak: ha van 
bennetek emberi érzés, ha van 
a szivetekben szánalom, irgal- 
mazzatok és adjatok, adjatok 
egy falat kenyeret. A kapital­
izmus halálos ellensége nem 
bánja már, ha burzsuj-világ 
adja is az irgalomfalatot, csak 
adjon.

S míg Gorkij Berlinben házal 
a koldustarisznyával, újra kop- 
Pan a rádiótelegráf masinája, s 
maga Lenin, a vörös hiéna szó­
lal meg: félreállok, meghalok, 
ha kell, csak mentsétek meg 
nyomorult testünket! Mert, ha 
nem adtok, három hónap múl­

va esek egy óriási temetőt ta­
láltok az orosz birodalom he* 
lyén!

Tehát Lenin, a háborodott 
„Antikriisztus“ már kész félreál- 
lani. Belátja rettenetes bűnét s 
nyomorult életét, kínálja fel né­
pe megmentésének váltságául. 

Nem üres póz ez, nem afféktáló 
gesztus, hanem az összeomlott, 
kudarcot vallott rendszernek
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Beniczky éjjeli vendégei.
Ráday belürynxüriszter felszólalása.

Budapest, Julius 30. .
Ä mai ülést háromnegyed 11 ! 

órakor nyitotta meg Bottlik József 
aleinök. Ezután a nemzetgyűlés tu- | 
domásul veszi Rakovszky lemondá­
sát, ezzel kapcsolatban Bottlik Jó- • 
zsef aleinök javaslatára jogyteö- í

■ könyvi köszönetét szavaz Ra- 
kovszkynak elnöki minőségében ta­
núsított buzgó tevékenységéért. Ez­
után az interpelláció» könyvet ol­
vassák fel. Az interpellációkra 1 
órakor tér át a Ház.'

Ezután a nemzetgyűlés az in- 
demnitásról szóló törvényjavasla­
tot harmadszori olvasásban is elfo­
gadja, majd áttér a Ház a gazda­
sági felügyelői . szolgálatról szóló 
törvényjavaslat tárgyalására. Te- 
mesváry Imre előadó ismerteti a ja­
vaslatot.

Eddig' cspán csak vármegyénként 
volt' ilyen gazdasági felügyelőség, 
azonban az uj törvényünk a fel­
adatok egész sorát ruházza, ezen 
gazdasági kerületi felügyelőségek­
re. amelyek eddigi kerületükben fel 
adatuknak nem tehettek eleget. Te­
hát határozottan szaporítani kell 
annak a munkaerejét.

Kéri a törvényjavaslatnak álta­
lánosságban és részleteiben való el­
fogadását.

Magyar Kázmér melegen pár­
tolja. a javaslatot és az előadónak 
minden szavával egyetért- Különö­
sen. nagy megelégedését kelti az, 
ogy a törvényjavaslat kiterjeszke­
dik a gazdasági szolgálat viszo­
nyaira.

Ezután Hegedűs György emelke­
dett szólásra. Kéri a földm.ivelés- 
ügyi minisztert, hogy a gazdasági 
felügyelői állások betöltésénél ne 
érvényesüljön semmiféle protekció 
és csak-olyiiiwlyü nevezzenek ki, a 
kiknek nemzeti, keresztény érzése 
nyilvánvaló.

Ezután Kolozsi E. szólal fel a. 
törvényjavaslat tárgyalásánál s azt 
hézagpótlónak tartja. A közelmúlt­
ban alig történt intézkedés, amely 
a föl dini vol és intenzitását előmozdí­
totta 'volna. Nágv megelégedéssel 
látja, demcancáffik az a fontos, hogy 
munkát adjunk a munkanélküliek- ' 
nck, liánéin szükséges, hogy az in­
ti ■űzi»- gazdasági termelésre is ki­

öszeroppant kinofe felnyögése. 
Tízezreket hajtott vágóhidra a 
most egyetlen féreg életét dobja 
oda cserébe. Azt nem mondja, 
hogy qaegtér. Érzi, hogy a ku­
tyából nem lehet szalonna soha.

A vörös uralom megbukott. 
Kudarca csúfos és egy halálra 
Uélt százmilliós nemzetnek átka
adja a kíséretet a világtörténe­
lem legmegrázóbb drámájához.

oktassuk aj népet-
Cziráky a javaslat mellett szólal 

fel, az eddigi intézkedések a menő­
gazdaság terén* nélkülözik a gya­
korlatot s a javaslat éppen ezt cé­
lozza.

Nagyatádi Szabó István földmi- 
velésügyi miniszter röviden vála­
szol az általános vitában felszólalók 
kijelentéseire. Kijelenti, hogy ezt a i 
javaslatot a mezőgazdaság terén a I 

i sürgős életbeléptetés megtétele vé- 
i gett a Ház elé. A törvényiavaslat- 
I nak különösen nagy szerepe lesz a I 

földbirtok reform megvalósításé- I 
nál. Nagyon örül, hogy ez a javas­
lat minden kívánságnak eleget tesz 
s minden esetre a tisztviselői állá­
sok betöltésénél a menekült szak­
embereknek elhelyezésére tekintet­
tel lesz.

A Ház a javaslatot a részletes 
tárgyalás alapjául elfogadja. Ez­
után következett a gazdasági fel­
ügyelők szolgálatáról szóló törvény 
javaslat részletes vitája-

Ezután az elnök napirendi indít­
ványt tett. Javasolja, hogy a Ház 
legközelebbi ülését augusztus 2-án 
délelőtt W órakor tartsa és annak 
napirendjére tűzze ki a mai napi­
rendet, valamint a gazdasági fel­
ügyelők szolgálatáról szóló törvény 
javaslat tárgyalását s végül a haza 

I árulók vagyoni felelősségéről szóló 
törvényjavaslatot.

A Ház az elnök indítványához 
hozzájárult s ekkor az elnök az 
ülést 5 percre felfügesztette.

Szünet után Rá.dav Gedeon gróf 
belügyminiszter emelkedett (szólás­
ra és válaszolt a tegnapi esemé­
nyekre. amelyek az elnök lemondá­
sa utáni felszólalásokra vonatkoz­
nak. Két képviselő jóvátette azt az 
eseményt, amely Beniczky Ödön la­
kásán lejátszódott. Legyen szabad 
megjegyeznem, hogy részemről min 
den intézkedés megtörtént az ő sze­
mélyi biztonságuknak megőrzésére- 
A rendőrség a tegnapi naptól kezd­
ve szemmel tartja a lakásukat. Ami 
a tegnapi felszólalásokat i'lefi. Lg- 
ron Gábor kijeién tette, hogy a.z 
egyik képviselő magánlakását, egyes 
felelőt. Vn szemel vek mesbzallva 
tartják stb. Nem tudom, hogy ezt 
hogyan értette tisztelt képviselő ur? I

Ben czky vacsorára vol hivatalos. 
Oh»neU tazofban jelent meg. 
Olyan értesítést küldött oda. hogv 
íaakörüíZ7élTRk ’“^gnak a

alatt Ugrón Gáhnr beszéde
Jakfáivá, kijetentoff« 'Oatesere rt'L ^1 á SnTjemUd £ ''í 
Kerekes képviselő féiS“*

előtt íelXS° k.f 
tokát s így ebben intézkí.dl. 
történhetett akkÁ- u dea 11011

Házban felhozta Ezután 1 
megtettem a plakátok ellávtZ?’
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nincsen ) Ezek voltak u. rideg té­
nyek. Amint a mulfban. ugv a m. 
vőben is meg fÜKok mindent ío^. 
denkitb'lníÜddSt0! mesróv'ak min-’ 

1irUf7r011 A beliigymmisztar 
ur azon állításomat, hogy Bemicz- 
ky képviselő urat házában megsér­
tettek. megcáfolta azzal, hogy állí­
tásaim nem felelnek meg a valóság­
nak. A belügyminiszter urnák ezf 
a. válaszát visszautasítom.

Hr'gyo.Jialmy Lajos kerwskedekuu 
ügyi miniszter: Beniczky Ödön kép 
viselő ur ma azt jelentette, hogy te­
lefonja nem működött. Ugyan ő 
másoknak kijelentette, hogy tele­
fonján jobban kap Összeköttetést,' 
mint más számokon. Azt is mon­
dotta. hogy csak két-három felhívás 
után tudott a rendőrséggel beszél­
ni. Amikor Rakovszkv Istvánt 
akarta felhívná a központból azt uí 
választ kapta, hogy Rakovszky te­
lefonja ki van kapcsolva. Win- 
dischgräfz Lajos herceggel szintén 
nem tudott beszélni. Mi megvizs­
gáltuk az ügyet és a következőket 
konstatáltuk: Beniczky két ízben’ 
tudott beszélni a rendőrséggel két 
porc alatt- Az, hogy Rakovazky let- 
vánnal ne mtudott beszélni, a tele­
fonos kezelő gyakorlatlanságának. 
tudható bo. mivel menekült az HWő
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kezelő és mostan állott eít*»ör UtA* 
falatban. Hogy miér. tudott 
kapcsolást kapni ÁTrdiecbgratz 
Lajos herceggel, a tefctóKOriu® 
vizsgálat táagyává teszem és ha 
szándékosságot látok fennforogni, 
úgy a legszigorúbb büntetést fogom 
eszközölni.

Beniczky Ödön szólal fél azután 
és ismertette az esemáíiyeköt. Fél 
órakor négy fegyveres tiszt járkált 
a ház előtt » miután nem akarta 
magát, inzultusnak kitenni, nem ta 
vozott el. hanem Windischgratznek. 
akart telefonálni, hogy nem .lőhetne 
cl hozzá, den cm kapott összekötte­
tést. Ezután a i~—---- \ íi-i iaLJ fel honnan kél detektív kiküldését 
kérte- 'A detektívek megjelentek, de 
a tisztek már akkorra elmentek. 1” 
órakor felkereste Windischgrata és . 
Friedrich és figyelmeztette ?t arra . 
hogv három tiszt jár a hat előtt. 
A tisztek másnap mcgjetonteK a la- i 
kason, ele nem volt otthon Ekkor 
e-rv levelét hagytak neki hatra, a 
melyben bejelentették, hogy vissza , 
fognak térni , I

Tiáda-v Gedeon gróf belügymi­
niszter: A tisztek tényleg felmen­
ők a képviselő úrhoz akkor s ami­
kor megtudták, hogy nincs otthon, 
bejelentették, hogy . visszamennék. 
Ha a látogtásban nincsen tisztessé 
gcs szándék., úgy aligha tették vol- , 
na meg a bejelentést- . , I

Ezután, áttértek az interpella- i 
dókra.

Elnök az ülést 2 órakor rekesz­
tette be- ________ «.===11
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rendőrséget 1 megköszönte az üdvözlést és bi­
zalmat és kijelentette, hogy a 
Duna-Tisza közötti eseményeket 
és visszaéléseket vizsgálat tár­
gyává tette. A kormány tisztá­
ban van azokkal a hazafias in­
tenciókkal, amelyek a Duna- 
Tisza közének lakosságát eltölti 
és kéri, hogy ezeket a hazafias 
intenciókat a jövőre is őrizzék 
meg. A küldöttség a belügymi­
niszter válaszát lelkesen megél­
jenezte. Ezután Majtényi Mik­
lós kecskeméti polgármester a 
következő memorandumot nyuj 
ttAfta át a belügyminiszternek.

„Kecskemét város törvényha­
tósági jogú közönsége julius 26-

Kenyérárak megállapítása.
A hatósági lisztkönyvre vagy 

kw. vér j egyre kiszolgálhat álndo 
hatósági barna lisztből készült 
kenyér fogyasztói árát kgr.-ként 
6 kór. 50 fillérben állapítom meg.

Egységes fehér lisztből készült 
kenyér ára továbbra is 18 kör.

E rendelkezés július 31-én lép 
életbe,

Debrecen, 1921. julius 30.
Kőióleluiüzési ügyosztály.

METEOR MOZGÓ
•nOCSltAT-TÉK.

Ma, vasárnap, julius 31-án: 
Lángok lovagja. 
Lengyel vér II. réssé.

Fteerophen: Petrovich és Éojda Juci 
Jegyelővétel ma délelőtt 10 órAtól 

Flöndősokt d. n. 3.,S, 7 6»') óraion 
l'civéraln páiiolv!«K, fentartoft hely It K 
l tereim K, il. ieiidii 8 K. Hl. rendi! ü K.

I Líielálea W Btcai Hite inylu, 
liamarílMl álló bútor 
nélküli lakást korcsok 
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Óvatos gazda 
állandóan használja a sortésvész és ba­
romfi kolera mc;;rátlAsára dr. Laekner 
György hercegi állatorvos öv- ós gyógy­
szerót, melynek hns.-.ntb.ta meggátolja a 

vész továbbterjedését.
1 Kin flv»c ára K 30- 
I u»<*y »ver. ára K 80 —

Minden üvcr.w t«!ui van a használat! utasítás 
Postán leghevesebb 2 kis Ovsvet vagy egy nagy 

ii'i.y .heget kllld I» koronáért.
Fóniktir: BpNTíIA IENÖ „Oroszlán" gyógy- 
««ertars tU.lnp.M, |V , pOpBöv,idc.u. 2. ez

Kecskemét küldöttsége 
a belügyminiszternél.

A nagyaliöld népe a kormány mellett.

A Duna-Tisza közének népes 
küldöttsége tisztelgett ma dél­
előtt Ráday Gedeon gróf bel- 
ügyminiszer előtt. A küldöttsé­
get Majtényi Miklós kecskeméti 
polgáremster vezette, aki kije­
lentette, hogy a Duna-Tisza kö­
zének népe, mint egy ember áll 
a kormány mögött és ki fog tar­
tani mellette. A belügyminiszter

A debreceni csata 
évfordulója.

Augusztus másodikénak 
megünneplése.

Debrecen polgársága!
' Dicsőséges szabadságharcunk 

egyik szomorú 
értünk ismét, augusztus 2 
Szomorú nap,
Alig 4000, maroknyi honvéd csa­
pat vitéz bajnokai vették fel itt, 
a mi városunk nyugati hatá­
rán a küzdelmet a túlnyomó 
számban előretörő orosz hadse- 

. reggel.
Honvédeink halált megvető 

önfeláldozása nem volt képes 
feltartóztatni tizszorte nagyobb 
ellenfelét. Győzött a túlerő s ke­
resztül gázolt Debrecen utcáin a | 
zsarnok elnyomók dúló serege.

Három emberöltő kor merült 
1849 aug. 2-ika óta az örökké­
valóság tengerébe. De a lezajlott 
küzdelmes évek sem feledtették 
azt, hogy miként harcoltak, mi­
képpen vérzettek cl vitéz hon­
védeink akkor, hogy megtáma­
dott hazánk féltett szabadságát 
megvédjék a zsarnokok elnyo­
mó hatalmától.

Ebben az évben is keressük 
fel a bemohokódott sírban lókat. 
Emlékezzünk meg

évfordulójához 
2-án. 

de emlékezetes!

névtelen 
hősökről, kiknek piros vére áz­
tatta Debrecen földjét. Menjünk 
el özekhez az egyszerű sírok­
hoz, hogy az alattuk alvók ha­
zaszeretetéről megemlékezve, a 
hazaszeretet füzétől lelkesed­
jünk s dalt zengve dicsőítsük 
emléküket, kik a hazáért, s?,a= 
bánságért küzdve, véreztek ok 
Menjünk el mindnyájan kedden 
délután a hősök temetőjébe, — 
bőgj' lelkesedést merítsünk a 
nagy idők emlékeiből, hogy ott 
megtatnrljuhk küzdőm 9 ha kell 
életet és vért áldozva, magvar 
hazánk szabadságáért és Ma­
gyarország visszaszerzéséért.

Az ünnepélyt0 a gyülekezés 
a váioabáza udvarán lesz, ked­

án úgy határozott, hogy a nem­
zetgyűléshez feliratot intéz Be- 
niczkynek a Duna-Tisza közötti 
események tárgyában a nem­
zetgyűlésben megtett rágalmazó 
kijelentéseivel szemben.. A jog­
rendet mi feltétlenül akarjuk és 
ha bárki aljas indokból büncse- . 
lekményeket követett el, az ve­
gye el megérdemelt büntetését, 
de éles tiltakozással kél ki az 
ellen, hogy olyan beállításban 
adja elő Beniczky képviselő ur 
a dolgot, mint — ahogy az nem 
történt meg. Ha a Duna-Tisza 
közi népét általánosító gyanúsí­
tásokkal illeti, úgy ezt a legha- | 
tározottabban visszautasiják. A 
nemzeti hadsereg volt az, amely I 
nemzetünket a vörös gyalázattól | 
megvédett bennünket s ugyan- i 
•akkor Beniczky Ödön képviselő I 
ugyanezen nemzeti hadsereg el­
len intézi támadásait. Kérik a 
'kormányt, hogy dzekc/E a leg­
szigorúbban vizsgálja meg és a 
teljes igazságosság alapján 
járjon el ez ügyben“. (MTI.)'
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den délután 5 órakor, ahonnan 
a menet fél 6 órakor indul meg. 
A kegyeletes ünnepély a hősök 
temetőjében 6 órakor kezdődik.

A menetet díszbe öltözött lo­
vas rendőrök nyitják meg, az- 
tftáiij jönnek a helybeli dalár­
dák és pedig külön-külön zász­
lójuk alatt. Utánuk a hatósá­
gok. testületek, társadalmi egy­
letek, akiket ezúton hiv fel a 
rendezőség, hogy a hazafias ün­
nepélyen magukat képviseltetni 
szíveskedjenek.

Akik a honvéd temetőben le­
vő kőoroszlán emlékre koszorút 
kívánnak helyezni, azt előzete­
sen Vass Károly dr. tb. tanács­
noknál (Városház, I. em„ 29-ik 
szám) jelentsék be.

Eddigelé koszorút helyeznek 
el Csóka Sámuel polgármester­
helyettes, a váró» lakossága ne­
vében, Kratochwill Károly tá­
bornok a katonaság, Hódy Béla 
dr. az összes helyi dalárdák ne­
vében és az egyetemi ifjúság.

Az ünnepély végleges sor­
rendje a következő:

1. Himnusz. Előadja a kato­
nazenekar, Nőth Antal karnagy 
vezetése alatt.

2. ünnepi beszédet mond Vass 
Károly dr., tb. városi tanácsnok.

3. Szabados Béla „Hiszekegy“ 
jót. énekli a Városi dalegylet, 
Mácsay Sándor karnagy veze­
tése alatt.

4. Hazafias szavalat, tartja 
Bella Bertalan dr., tb. tnácsnok.

5. Apotbeozis (Nyugosznak ők a 
hős fiák). Énekli a Kossuth dal­
kör, Szabó Lajos kántor veze­
tése alatt.

6. A síremlék megkoszorú­
zása.

7. Szózat. Éneklik az összes 
helybeli dalárdák, Mácsay Sán­
dor karnagy vezetése alatt.

8. Himnusz. Előadja a kato­
nazen ok ar.

Az ünnepélyen a nemzeti had­
sereget tiszti, altiszti és legény­
ségi küldöttség fogja képviselni 
Kratochwill tábornok, körletpa­
rancsnok vezetése mellett.

1021 Julius 31 (Vasárnap),

fi magyar állam jeyyMvaU 
meg&ezöi miWéséf.

Az 0. M. B. összes Üzletágai 
folytatja,

A hivatalos lap vasárnapi szá­
mában a pénaugymimwttr ren­
deletét táti közé, amely szerint 
a M. Kír. Allamjégy intézet au­
gusztus 1-én kezdi meg niukö- 
dését. E naptól kezdve az Osz­
trák-Magyar Bank budapesti fi 
intézete és magyar flókíhtézclei 
már mint.a M. Kír. Állami Jegy­
intézetek működnek és a jelzá­
log hitelosztály kivételével a 

-bank likvidátoraival és üzletve­
zetőségével kötött megállapodás 
értelmében az Osztrák-Magyar 
Bank összes üzletágait folytat­
ják. Ezzel kapcsolatban az Ál­
lam Jegyiniüézet hirdetményt 
tett közé, amelyben az Osztrák- 
Magyar Bank üzletfeleit értesíti, 
hogy a Jegyintézet az összes át­
vett üzletágakban a .felekkel 
szemben (további, intézkedésig 
az Osztrák-Magyar Bank üzlet­
határozatait tartja érvényben.

Augusztus 1-vel a kormány 
egyutial életbe lépteti a pénzfor­
galom ideiglenes rendezéséről 
szóló 1921. évi XVI. t.-c. az ál­
lami pénzek kibocsátási jogá­
nak kizárólagosságát kimondó 
első szakaszát. Ezzel megszűnik 
Magyarország területén az 0 
M. B. jegykibocsátó joga, amit 
ez időponttól kezdve kizárólag 
a Magyar Állam fog az Állami 
Jegyintézet utján gyakorolni. 
Minthogy, e két intézkedéssé! a 
O. M. B. megszűnik Magyaror­
szág területén mint jegybank 

■ működni.
Hegedűs Lóránt pénzügymi­

niszter meleghangú átiratot in- 
! tézett az Osztrák-Magyar Bank 
I üzletvezetőségéhez, melyben a 

banknak a magyar közgazdaság 
terén kifejtett mintaszerű mű­
ködéséért a kormány elismeré­
sét fejezte ki.
1 ===== | ====== f! g y

Ismét esett a korona Zürichben,
Zürichi zánaf: Berlin 747 és fél, 

Holland í$8, Néfvork G1Ö és fóT, 
London' 9175. Pária 4636. MUlanó 
-565,- Brüsszel 4460, Kopcnhága 93, 
Stockholm 12.5, Krisztiánia ’’7'825, 
Madrid 7825. Buonos-Aireá 175. 
Prága 765, Eitdtipcsl 15G, Zágráb 
350, Bukarest 760, Varsó 0.30, Bétó 
0.67 és fél. osztrák bélyegzett 0-65.

ESS Bi

Használatban

a főtér közelében.
ózonnal beköltözhető
3 szoba, elő és fürdő szo­
bából álló utcai lakással. 
Cím a ksadóhivaíalbaa.
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Városházáról Tragikus eset a Dirikében.
A szennyvíz szürötelep szak« 

értöl. Miután a szennyvíz szűrő* 
telep létesítése most időszerű lett 
ismét, a városi tanács az e célra 
kiküldött bizottságba külső 
szakértőket hívott be Gass Gyu­
la gazdasági akadémiai igaz­
gató, Welich István, gazdasági 
akadémiai főkertész, Vadász 
Emil gazdasági felügyelő és 
Pohl Ferenc városi fökertész 
személyében.

Oláh emlék. Az oláh megszál­
lás idejéből egy városi hivatal­
ba poloska fészkelte be magát. 
A tanács a helyiség tisztítása 
iránt intézkedést tett, nehogy 
az oláh emlék az egész város­
házát ellepje.

Nincs költség a himlőoltásra. 
A városi tanács a, tavaszi véd- 
himlőoltásoknál alkalmazott ír­
nokoknak külön napdijat' álla­
pított meg az állam terhére. A 
népjóléti minisztérium most ér­
tesítette a várost, hogy nem vál­
lalja az irnok-kölséget, mert a 
törvény ilyen fedezetet nem 
nyújt. A tanács tudomásul vette 
a"leiratot, és a.' jövőben a himlő­
oltáshoz az elöljáróság Írnokait 
fogja kirendelni.

Hosszabb szabadsághoz or­
vosi bizonyítvány kell. A városi 
tanács a minap elvi jelentőségű 
határozatot hozott, mely szerint 
a városi tisztviselők és alkal­
mazottak hosszabb szabadság 
iránti kérehpüket csak úgy tel­
jesítheti, ha a betegség fennállá­
sát tiszti orvosi bizonyítvány- 
nyal igazolják.

Magyar Köztisztviselők Fogyasz­
tási Termelő és Értékesítő Szö­

vetkezete közleményei:
Értesítjük vásárló közönsé­

günket, hogy liszt könyvet bár­
kitől elfogadunk. A lisztkönyt- 
vek bemutatása Vár-u. 1. szám 
alatti árudánkban történik. — 
Ugyanott friss kenyér állan­
dóan kapható.
. Ajánljuk igen olcsó akác és 
’Hatos hársfa mezünket és első 
rendu málnaszörpünket. Ruhá­
zati osztályunkban liliom vá­
szon, siffonok, grenadinok, kar­
tonok, női és férfi cipők, haris­
nyák igen jutányosán kaphatók.

Értesítjük a közszolgálati al­
kalmazottakat, katona tiszteket, 
vasúti és magán tisztviselőket, 
hogy a köztisztviselők étkezdé­
jében 1025 koronáért ebéd, va­
lóra kapható. Külön ebéd 775 
kor. A természetbeni Ellátási 
jegyekért fejenkint fenti ősz­
szegből 200 koronát visszatérí­
tünk. Az étkezdében jelenleg 
Jgen jó házi koszt van s vigyá­
zunk arra, hogy bőséges, pon­
tos es kifogástalan kiszolgálás 
legyen. Jelentkezéseket a volt 
Uranus mozgó helyiségében lévő 
irodánkban naponkint elfoga­
dunk.

ÍMíWmW W tűzállótól.! • •
Kapható; TimÁr-ntoa. ll. ai„ Tóth.

Végzetes 1
Tegnap délelőtt városszerte 

részvéttel beszélteik arról a tra­
gikus esetől, amely a Demke 
internátusbán lévő katonai hi­
vatalok egyikében, történt. A II. 
emeleten lévő helyiségben tar­
tózkodott Heilig Ferencz nemzeti 
hadseregbeli főhadnagy, aki a 
jninap került ki a katonai kór- 
■házból s centrumhoz volt be­
osztva. Heiüg főhadnagy még 
.nem érezte magát teljesen egész­
ségesnek s szabadságot akart 
kérni egy évre. Az iratainak el­
intézését várta P. százados szo­
bájában.

A hivatalban P. százados egy 
úgynevezett botfegyvert vizs­
gált, amelyet mostanában, hogy 
fegyverviselési tilalom van, szí­
vesen1 használnak azok. akik 
nem tudnak meg lenni puska 
nélkül.

Ez a botfegyver egészen pri­
mitiv jószág. Az egész egy pus­
kacsőből áll, melynek fogantyu- 

; jára van erősítve a kakas.
P. százados, akinek fogalma 

se volt arról, hogy a botpuská­
ban golyó van, mutogatta tiszt­
társainak a fegyverzetet, e köz­
ben történt, hogy a ravaszhoz P. 
százados keze hozzá ért s lecsat­
tant. A következő percben ha­
talmas dörrenéssel elsült a bot­
puska. melynek golyója a P. 
századossal szemben álló Heilig 
főhadnagyot találta. A golyó a 
főhadnagy gyomrába furódoltt. 
Vér nem látszott a lövés nyo­
mán néhány percig, aztán azon­
ban Heilig főhadnagy ereiét 
vesztve bágyadt hangon szólt:

—öregem, vitessetek a kór­
házba ...
* S I ■" 1 ===-= B —I =

f. seknevü csavargó.
Elítélte és ki toloncolja 
a rendőrség.

A Debreczeni Újság egyik mi­
napi számában hirt adtunk ar­
ról, hogy a rendőrség elfogott 
egy Weigand Péter nevű em­
bert, aki gyanúsan viselkedett 
a városban és foglalkozás nél­
kül lézengett. Az állítólagos 
Weigand különféle neveket man 
dőlt be kihallgatása során. A 
rendőrség nem hitt a sok nevű 
embernek és a múltja után ku­
tatót j. Az ország különböző vá­
rosaiból érkeztek róla jelenté­
sek, amelyekben szintén az ál­
lott, hogy az igazi nevét nem 
tudták megállapítani. Weigand 
utóbb már ojy szemtelen lett, 
hogy azt mondta, hogy cseh ál­
lampolgár. de őt csak Pozsony­
ban lehet igazolni.

A rendőrség ezután az orszá­
gos bűnügyi nyilvántartóhoz 
•fordult adatoké/.. Az áratok 
tegnap érkeztek meg s az ujj 
lenyomat alapján kiderült, hogy 
az ál Weigandot igazán Hoff­
mann Sámuelnek hívják. Ro­
vott múltú alak, aki szélhámos- 
kadásokért mar többször <jl volt 
ítélve. A rendőrség a közveszé-
lyes munkakerülőkről szóló tör­
vény alapján vonta. Hoffmant 
felelősségre és 60 napi elzárásra 
Ítélte. Mikor Hoffman n bünte­
tést kitölteti, cltoloncolják és 
Debrecen város területéről örök 
ra kitiltják.

P. százados könnyes szemmel, 
szinte megdermedve nézett tra­
gikus sorsú baj társára, akire a 
könyörtelen végzet ily szörnyű 
módon csapott le.

Nyomban hordágyra tették 
Heilig főhadnagyot és az előhí­
vott mentőkkel a katonai kór­
házba szállították. Útközben 
még eszméleténél volt a megse­
besült főhadnagy és kisérő baj­
társának elmondta, hogy maga 
sincsen tisztában azzal, hogy 
mi történt. De reménykedett, 
hogy nem lesz komolyabb baja. 
Egyszerre aztán elvesztette as 
eszméletét, s csak töredezve 
mondta, hogy véletlen, nem 
okol senkit a történtekért.

Heilig főhadnagy nem tért 
többé magához. Nagy vigyázva 
vették le a mentőkocsiról a kór­
háznál s nyomban hozzá láttak, 
hogy megoperálják, de már 
minden hiába való volt, Heilig 
főhadnagy néhány perc múlva 
meghalt.

A tragikus sorsú főhadnagy 
igen népszerű és kedvelt tagja 
volt a tiszti társaságának. So­
káig betegeskedett harctéren 
szerzett baja miatt. Most javult 
valamennyire az állapota s úgy 
örült az életnek . . .

Heilig Ferenc a világháború 
vérzivataros napjait végig élte. 
Sok csatában vett részt- Szá­
mos kitüntetése volt s igen szép 
előtt álott.

Tragikus halála városszerte 
fájdalmas részvétet keltett. Az 
eddigi disznoziciók' szerint te­
metése hétfőn délután lesz nagy 
katonai pompával.
== , 2—-rr_ , .-ga; B ===== t ===•--• g ===-,

fiiszsrKcrsskeöó'k,
Hsz’k’rcskcöőkf nyc'mébs.

A mai helyi lapokban közölt, 
hirdeményem szerint azok a ke- 
risked ők, ^kik a. hatósági liszt 
elárusitásával megbízottak, sza­
badforgalomban levő őrlemé­
nyek forgailombaliozafcalávai 
semmi formában nem foglalkoz­
hatnak. Ez a feltétel gondolko­
zóba ejtette az érdekeit keres­
kedőket. Nem tudják, vájjon a 
hatósági liszt elárusitásra tör­
ténő megbízást érdemes-e elfo­
gadni, ha ugyanakkor le kell 
mondani a szabad forgalomban 
levő őrlsmények árusításáról. 
Tájékozásul közlöm ezért, hogy 
az augusztus 15-én kezdődő uj 
ellátási évben körülbelül har­
mincezer személy részesül ható­
sági lisztellátásban. Az elárusi- 
tássö.1 megbízandó cégek száma 
legfeljebb 15—20 lesz, a 30,000 
lisztkönyv tehát 15—20 cég kö­
zött oszlik meg. Az uj lisztármeg 
állapítás szerint a kereskedőt 
további intézkedésig kilónként, 
nullás lisztnél 1 korona, főző­
lisztnél és kenyérl'sztnél 60 fil­
lér bruttó haszon illeti. Ebből a 
bruttó haszonból kell fedezni a 
kereskedőnek a szállítási költsé-
got, zsákkölcsön dijat, a szállí­
tásnál és kimérésnél felmerülő 
póriast és hiánvt s egyéb költ­
ségeket. A megbízandó kereske­
dőket az érdekeltség meghall­
gatásával fosrnm kijelölni.

Zöld. tb. tanácsnok.

Újdonságok.
Csonka Magyarország — 

nem országi
Egész Magyarország — 

mennyország!

Vas'rnapl istcB.tisztfthítek a rcf. 
templomokban. A Nagytemplomban d. e. 
10 oraaor prédikál Varia' Ferenc s. lelkész, 
<1. u. 5 órakor prédikál Gábor András s. 
lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor pre, 
dikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor 
prédikál Révész linro lelkész, d. n. 3 óra­
kor prédikál Peleskey Sándor s. lelkész. 
Kossulh-átcai templomban <1. c. 10 önkor 
prédikál Kiss Andor s. lelkész, ri. u. 5 óra­
kor prédikál Mezei Béla s. lelkész, Árpád- 
tori templomban d. e. 10 órakor prédikál 
Gábor András s. lelkész, d. u. 3 ór.tkor 
prédikál Kiss Andor s. lelkész. Ispotály­
templomban d. e. 10 órakor prédikál'Csüry 
István s. lelkész, d. u. 3 órakor prédikál 
Kántor József s. lelkész. Homokkerti ima­
házban d. e. 10 órakor prédikál Molnár 
Ferenc vallástanitó lelkész.

A róm. katli. templomban, ma, vasár­
nap d. e. B, 7, 11 és fél 12 órakor csen­
des misék. Fél 10 órakor nagy mise, utána 
szent beszéd. D. u, 3 órakor litánia és 
szent olvasó.

Az ,ig. h. ev. templomban (Miklós-u. 3.) 
f. hó 31-én d. e. 10 órakor az istelífisz le­
letet Jónás András fa. lelkész végzi.

i Kinevezés. A m. kir. vallás és 
közoktatásügyi münjisater az Or 
szágos Közoktatásügyi Tanács 
előterjesztésére 1921. évi julius 
hó 1-től 1926. évi jun-ius 30-ig 
terjedő 5 évi időszaknak tarta­
mára dr. Láng Nándort a tudo­
mány egyetem rendes tanárt, 
dr. Mitrovich Gyula egyel. nyil­
vános rendes tanárt, dr. Veszély 
Ödön pozsonyi nyilvános ren­
des tanárt a tanácstagjaivá kit 
nevezte.

! Eljegyzés, Városunkban elő­
nyösen ismert Székely Kiss Jó­
zsef kovács és kerékgyártó mes- 
tér eljegyezte Halász Zsófiira ur-

■ leányt.
A 100 koronás bankjegyek be- 

váltásának uj batárideje. A 
pénzügyminiszter az OMB. felül 
bélyegzésu 100 koronáról szóló 
bankjegyeinek kicserélésére ki­
tűzött és folyó hó- 31-én lejáró 
határidejét a hivatalos lap va­
sárnapi számában megjelenő 
rendelettel folyó évi augusztus 
10-ig bezárólag meghosszab­
bítja.

Áthelyezés. A belügyminisze 
ter Fehér Mihály rendőri el- 
űgyelő, osztályparancsnokot a 
debreceni irendőrkerülettöl szom­
bathelyre helyezte át. Fehér Mi­
hály igen képzett agilis tagja 
volt a. debreceni rendőrség tisz­
tikarának, kit rokonszenves 
egyéniségéért az egész városban 
szerettek. Ugyancsak áthelyezte 
a belügyminiszter Borsi Béla 
rendőrségi, 'felügyelőit. Nyíregy­
házáról a, debreceni kapitány­
sághoz.

Vitézzé avatás TlszaftJldváron 
Ti szaf öld várról jelentik: Tisza- 
földváron julius 31-én adják áll 
ünnepélyes formák között Bagil 
Mátyás tiszaföTdvári lakosnak, 

a részére adományozott vitézi 
telket. A vitézzé avatáson a kor-* 
mányzó képviselője is megjele­
nik.

Árverés — zsidók nélkül.
Balatonenderics község vezető­
sége hivatalos közleménybein 
közzétette, hogy a helyi korcs­
mát. árverés utján bérbe adja. 
Különös érdekességé ’a hirdet­
ménynek, hogy az árverésén a 
zsidók részvételét egyáltalán 
nem engedik meg.
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Albánia fedélzetére, hol ameri- 
szakképzett 

a beteget 
a gépész

Gyujtogatú villám
Nagy tűz a Jókai-utcán,

A Kerewtóny Nonaeti Wg« 
Tanácsadó Irodája a Piac-utca 
5. szám alatt az első emeleten 
csendben és zajtalanul, de nagy 
tevékenységgel működik. Hiva­
talos óráin, melyeket minden 
hétfőn, szerdán és szombaton 
délelőtt 10-től 12-ig tart, mind 
számosabban keresik, fel a ta­
nácsra. vagy útbaigazításra szo­
ruló keresztény felek. A megnyi­
tás óta mind sűrűbben fordul- 
arak az Irodához a felek, úgy 
hogy az lodában levő napi ügye­
letes alig tudja a rövid idő alatt 
az ügyeket elintézni. Miután 
azonban keresztényi szeretettel 
dolgoznak az Irodában., még ed­
dig senkit som utasítottak el 
azért, mert a hivatalos óra el­
telt.

Gyászjelentés, Mély fájdalomtól meg­
tört szívvel, de Isten mindenható akarata- 
tan megnyugodva tudatjuk, hogy a fe'ejt- 
heteden jó férjem, szerető gyermekem, 
testvér, sógor és jó rokon néhai Szent- 
pétery József életének 35-iJj évében, bol­
dog házasságának 10-ik havában f. hó 29-én 
5 heti súlyos szenvedés után elhunyt. — 
Kedves halottink földi részeit f. hó 31-én 
vasárnap délután 3 órakor fogjuk a ref. 
egyház, szertartása szerint Tócóskert, Margit- 
utca 9. számú hátunknál tartandó imádság 
után a Hatvan-utcai sirkertben örök nyu­
galomra helyeztetni, mely végtisztosség- 
tólelrc rokonainkat, imeröseinket, elhunyt 
kedvesünk jó barátait és kartársait fájdal­
ma» szívvel meghívjuk. Debrecen, 1931. 
julius 30. Nyugodjék békében ! Bánatos öz­
vegye Szentpétery Józsefné sz. Luci Margit. 

' Szerető edes anyja: Szentpétery Mibályné. 
Egyetlen testvére: István. Sógornője: özv. 
Szentpétery Ferenoné Papp Juliánná gyer­
mekei Feri, Juliska és Bözsi. Anyósa; özv. 
Luczi Istvánná Szabó Juliánná, valamint a 
többi közeli és távoli rokonok nevében is. 
A temetést Fehértói Béla tem. int. rendezi 
Dégenfeld-tér 4.

A. debreceni szabó iparosok á 
helybeli elásott és beteg kar­
társaik segély alapjára 1921. évi 
.augusztus hó 7-én, vasárnap a 
.nagyerdei fürdő összes termei­
ben táncmulatságot rendez. Be­
lépő díj 20 K és a vigalmi adó. 
Tekintettel a jótékony célra, ez 
utón is tisztelettel meghívja a 
nagyközönséget a rendezőség.

Ma nagy katonazene hang­
verseny a nagyerdői vendéglő­
ben'.

Katonai Bősz óriási Csoport áru­
cikkül és fölszerelései (textil cs fűszer 
áruk lószerszámok és kocsik) 1921 auguszi 
tus 1-én d. u- 4 órakor a Péterfla utca- 
(yadász) laktanyában cikkenként agy tétel­
ben, esetleg darabonként is, a. legtöbbet 
ígérőnek el fognak adatni. Felhívom a 
polgári lakosság figyelműt, hogy a meg- 
tarundó árverésen vegyen részt. Jablonczy 
iiadb. alezrds., hadi), f'nök.

Gazdag cűkusz ma vasárnap, 
d. u. 4 és este fél 9 órakor nagy 
díszelőadást tart, teljesen uj 
műsorral, az uj tagok fellépté­
vel. Szenzációs halál-ugrás hat 
lovon át. Délután mérsékelt hely 
árak. Hétfőn a közkedvelt Lász­
ló bohóc jutalomjátéka. Jegyek 
a Bódogh cukrászdában váltha­
tók.

Eiadó 120 Bat ho'd 
tanyablrtok TB® 
a Hajdunádudvarl határban, 
45 hold szántó, 75 hold pedig ka- 
«(üóóslogalö. Rendkívüli olcsóáron 
kapható meg. Felvilágosítást nyújt 

iNajjlstBínögjyél 
S«nt ítaa-uta 8. sí. alatt

A® elviselhetetlenül tikkasztó 
hőség után tegnap délután zi­
vatar vonult végig a városon. 
Ezt az esőt epedve várta nem 
csak a gazda, de az is, akinek 
földje nincs, mert a hetek óta 
tartó rekkenő hőség minden 
munkában megbénította az em­
bereket.

A várva várt eső szombaton 
délután megérkezett. Egészen 
váratlanul jött. Még négy óra® 
tájban hatalmas erejével tűzött 
lei a nap, de alig egy fél óra 
múlva vihar keletkezett s meg­
eredt a zápor. A szaakdó eső 
nem tartott tovább fél óránár. 
Több megszakítással újra és 
újra zuhogott, de bármily kevés 
volt, üdítően hatott emberre,

Requiem. Augusztus 2-án ked­
den reggel 9 órakor a kath. 
templomban gyászmise lesz a 
Krasznojarszkban 1919. aug. 1. 
és 2-án vértanúhalált halt hadi­
foglyokért.

Szerelem miatt a halálba. 
Tegnap arról értesítették a rend 
őrséget, hogy a József kir. her­
ceg-utca 43. szám alatt Szívós 
Eszter nevű leány öngyilkos 
lett. Az életunt marólúgot ivott 
a. feletti bánatában, hogy az imá­
dója elhagyta.

Tolvaj cseléd. Király Mihály 
Magos-utca 26. szám alatti la­
kos szolgálatába fogadta Katona 
Margit cselédet, aki csak egy 
napig volt nála. Midőn a ház­
tartásban egyedül maradt, Ka­
tona Margit értékes ruhaneműt 
szedett össze és elszökött. A 
rendőrség tegnap letartóztatta a 
tolvaj leányt, aki {tettét beás- 

■ merte,
j Aki a kormányzót megsértette 
j A debreceni kir. törvényszék 
I Suchányi Andor elnöklete alatt 
j tegnap tárgyalta Rosenfeld Al- 
I bért debreceni földbérlét bűn­

ügyét. Rosenfeld ellen a kir. 
ügyészség kormányzó sértés 
miatt emelt vádat. A bíróság 

I, előtt tanuk vallották, hogy Ro­
senfeld tiszteletlenül nyilatko­
zott a kormányzóról és a nem­
zeti hadseregről. A bíróság bű­
nösnek mondta ki Rosenfeldet 
és 6 havi fogházra, 3 évi hivatal 
vesztésre és 10 ezer korona pénz­
büntetésre Ítélte.

Értesítés, A putnoki áll. Gaz« 
da sági és Háztartási Iskolában 
az egy éves tanfolyam szeptem® 
bér közepén megnyílik. A tanfo­
lyamon a növendékek: háztan- 
tás, kertészet, tejgazdaság, ser® 
'tés-, baromfitenyésztés, szabás, 
varrásból stb. nyernek gyakor­
lat! oktatást. Tizenöt növendé­
ket kizárólag kertészetre ve® 
szünk fel. Előképzettség négy 
középosztály. Modernül herein 
dezett internátnsn-nkban ha­

vonta 800 K az fllá^á«? dii Fo- 
■lyamodni a. felvételért aucrnsz- 
tus közepéig az fcknln. vezetősé­
géhez kelj. Pntnok. Gömör me­
gye. — Láng Irén, áll. gazd. ta­
nárnő.

Asztalnemű, ágynemű, törül­
köző, törlő Kardos Lászlónál, 

1 Kossuth u. 0. 

állatra és a tikkadt földre egY- 
3ráftt.

A zivatar erős villámlással és 
menydörgéssel járt., A villám a 
Jókai-utcán tüzet is okozott, A 
38. szám alatti házban ugyanis 
becsapott egy istállóba és egy 
színbe, melynek tetőzetét lángba 
borította. Az istálló padlásán a 
háztulajdonosnak Aranyi János 
gazdálkodónak nagyobb meny- 
nyiségü szénája volt felhalmoz­
va, amely elpusztult. A tüzet je­
lezték a tűzoltóságnak, amely 
csakhamar kivonult és fél órai 
munka után lokalizálta a ve® 
szélyt.

Az istálló és a szín falai ma­
radtak meg csupán. A tető és a 
gerendázat elhamvadt. A kár 
mintegy 50 ezer korona.

Divathóbort Amerikában. — 
Mint mindenütt, Amerikában is 
— sőt talán ott leginkább — hó­
dolnak a nők nemcsak a divat­
nak, hanem a divatőrületnek is. 
Nemrégen még a cipők orrán 
viselték óráikat a nők s alig egy 
pár hónapja, hogy kimúlt New- 
Yorkban a k oü brit ollak bői ké­
szített cipő, máris egy újabb 
mánia tombol a demokrácia, ho­
nában. Minden hölgy, akinek 
bármilyen vonatozásban is ősei 
vannak, azoknak a címerét vi­
seli minden lehető módon. A 
leggroteszkebb ezek közül, hogy 
dekoltált vállaikon és keblü­
kön festetik meg a heraldika 
remekeit & jgy jelennek meg a 
színházban, bálon. Az uj divat 
azonban, úgy látszik, hamar el 
fog múlni, mert főleg báltermek 
ben, ahol a levegő túlfűtött, — 
nemcsak a hölgyek olvadoznak, 
hanem családfájuk is és lovag­
jaikat a legnagyobb óvatosság­
ra kényszerítik.

Nádossv tökanitánv orssásron fő­
kapitány 1S3I. Nác’ossv l'nire budapesti 
főkapitány hólfón megválik a főkapitány- 
sigtól és elfoglfilja a belügyminisztérium­
ban uj állását, mint a körbiztongíni alaku­
latok orszápps főkapitánya, Az uj rendőr­
kapitány személyére vonatkozóiig még 
nincs döntés.

Életmentés dróttalan táviró 
utján. A Cunard társaság Al­
bánia nevű hajója a nyílt óceá­
non felvette a Tamaqua gőzös 
dróttalan üzenetét, hogy a hajó' 
gépésze megsebesítette kézét a 
szellőztető készülék csavarja® 
nak javítása közben s az ideig­
lenes kötés dacára nagy a vér­
veszteség. Az Albánia kapitánya 
azonnal megváltoztatta útirá­
nyát és elérte a segítséget kérő 
hajót öt óra leforgása alatt. A 
hajóorvos raentőcsónakba szállt 
s a seb gyors megvizsgálása 
után azonnal operációt javasolt 
- kölönhen néhány óra'alatt a 
halál bekövetkeztétől kell tar-

4 .^szállították az

kai orvosok és < 
ápolónők segélyével 
megoperálták és így 
meg volt mentve.

Zálogház, Péterfla 36. kölcsönt 
folyósít arany-, ezüst-tárgyakra 
és drágakövekre.

„ Elf öientüi férfi fehérneműéit 
Kardos Lászlónál, Kossuth u. 
9- szám.

1921 Julius 31 (Vasárnap).

Tengeri fürlőhelyek uj dl 
vatja, A sokat emlegetett csu­
pasz alsó lábszárak divatja a 
legelőkelőbb francia fürdőhelye­
ken ez évadban ismét nagyon 
terjed. A hölgyek nagy része, 
kellemetlenül érintve a selyem­
harisnyák rossz minőségétől, in­
kább csupasz lábszárakkal jele, 
nik meg. a sétahelyeken. Ala­
csony vászoncipőkben, vagy fe­
hér bőrszandálokban, melyek 
bőrkapcsok segítségével van­
nak a. lábhoz erősítve'. A divat- 
színek közt főleg a sárga leg­
különbözőbb válfaja van a leg. 
jobban elterjedve. A zöld na­
gyon kevéssé használatos és a 
választékos ízlésűek elkerülik, ai 
halvány-kék pedig nagyon is 
könnyen színét veszti a tenger 
és a nap befolyása alatt. A nagy 
favorit tehát a. sárga, a legsöté­
tebbtől a legvilágosabb szalma 
színéig.

Felhívás. Felkérem Bolcm&n Adcri-n 
főhadnagy urat, hogy la!.- és tartózkodj 
helyét dr. Tervcy Tamóa is dr. Ruszka 1st- 
vári debreceni ügyvéd urak bármelyikével 
48 óra alatt körűim siívcskedjék, szervre! 
dr. Darvas Aladár hajdmlorogi tlg.-v.'d.

Vértesy Strajad-íüidö legkel­
lemesebb kiránduló hely. Olcsű 
árakon fürdeni, csónakázni, ét­
kezni lehet. Finom hideg élelek, 
fajborok, csapolt sör. Állandó 
cigány-zene.

Öngyilkosság parancsra. A 
spanyol csapatoknak Marokkó­
ban a kabilokkal szemben el­
szenvedett vereségeikről meg­
rázó részletek érkeznek- A leg­
nagyobb vereség Silvestro tá­
bornok hadtestét érte. Mikór .•» 
tábornok látta, hogy katonái 
minden oldalról körül vannak 
véve, oda fordult hadsegédéhez 
s igy szólt hozzá:

— Fiam, el vagyunk veszve. 
Kérem, írja le az utólsó paran­
csomat. A parancs így fog hang­
zani: . _ t .

Tiszt urak!
Körül vagyunk véve, nincs 

menekülés. Minthogy meg 
nem engedhető, hogy élve az 
arabok kezei közé kerüljünk, 
megparancsolom önöknek, — 
hogy lőjjék magukat agyon, 

Silvestro, tábornok 
Miután a tábornok a párán- 

i csőt aláírta, kivette szolgálati 
revolverét és agyonlőtte magát. 
Ugyanez a jelenet játszódott 1« 
mindenütt, ahol a tábornok pa­
rancsát kézbesítették. A tisztek 
egymásután agyonlőtték magú- 

■ kát. így halt meg többek között 
Monella 'tábornok, Monales ez­
redes, Marrero ezredes és még 
több magasrangu tiszt. Silvestr« 
tábornok a spanyol király gyer­
mekkori pajtásai közé tartozott. 
Esztendőkön keresztül szárny* 
segéde volt s ha valamilyen fon­
tos ügy került sorra, mindig ki­
kérte tanácsát. Ezek a tragé­
diák mélyen megrendítették a 
spanyol közvéleményt.

Eladó
Thaly Kálmán-u. 11.

számú ház
5 szoba, konyha, fürdő szoba ú' 
istállóval azonnali beköltözéssé’.

FelviliágosJtást nyu t: 
Dr, Nagy István íteyvéd 
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Nem lesz Istentisztelet a Kis« 
templomban. Református egy­
házunk tagjait értesítjük, hogy, 
augusztus hó 1-től 6-áig a Kis­
tömplombán, annak takarítása 
miatt, istentisztelet és egyházi 
szertartás nem tartható. Elnök- 
ség. ,

Bar lit ott beöaönlás. Mivel a mene­
kültek a vasúti kocsikat oly nagy mérték­
ben tsrtják elfoglalva, hogy attól lehet 
tartani, hogy a vasúti kocsiknak forgalom­
ból való aránylag nagymérvű kivonásával 
az őszi nagy forgalom megindulásánál le­
győzhetetlen nehézségek állanak elő, ezért 
is figyelemmel az ország nekéz pénzügyi 
helyzetére, a minisztertanács folyó évi jtil, 
23 án kelt határozatával, a megszállott te­
rületűkről rcpatriáltaknak az anyaországba 
való beköltözését három hónapi időtartamra 
betiltotta. Amidőn ezt a határozatot köz­
hírré teszem, saját érdekében figyelmezte­
tek mindenkit, hogy a m. kir. kormány 
ezen rendeletének legszigorúbb és kivételt 
nem ismerő végrehajtása következtében 
értesítse beköltözni szándékozó hozzátar­
tozóit, hogy ilyen szándékuktól álljanak 
el, mert a határátlépő állomásokon nem 
jognak bebocsáttatni. Báró Horváth Emil 
s. k., államtitkár, az Országos Menekült­
ügyi Hivatal adminisztratív vezetője.

Postás táncostély. A m. kir, 
posta és távírda altisztek belá- 
nyi Demkó Jenő posta és táv­
írda főigazgató védnöksége alatt 
1921. év augusztus hó 6-án, — 
szombaton este, — az Arany Bi­
ka dísztermében, dalegyletük, 
valamint a zenekar közreműkö­
désével hangversennyel, vjuDág- 
posta, szépségverseny, konfetti­
csatával egybekötött, saját öz­
vegyeiket és árváikat segélyező 
egyletük jaávra, reggelig tartó, 
jótékonycélu táncmulatságot 
rendeznek, melyre ez utón tisz­
telettel meghívja az érdeklődő­
ket a Rendezőség. Belépti-dijs 
személy-jegy 40 K, páholy-jegy 
(5 személyre) 170 K, a vigalmi 
adóval együtt. Felülfizetések, 
tekintettel a jótékony célra, kö­
szönettel fogadtatnak és hírla­
piig nyugtáztatnak. Kezdete 
pontosan este 7 órakor.

Holttest a vasúti sínen. _
Szombathelyről jelentik: — A 
Gyanafalva—Fehring közötti 
vonalon egy borzalmasan meg­
csonkított holttestre bukkant az 
egyik pályaőr. A nyomozás ki­
derítette, hogy az illető Kantner 
Anna libái lakos, akit 'az 1323. 
számú személyvonat gázolt ej. 
A nyomozást, —- mivel az eset 
osztrák területen történt — az 
Osztrák csendőrség végzi. Ed­
dig még nem lehetett megállapí­
tani, hogy gyilkosság, vagy ön­
gyilkosság esetei forog-e fenn

Kutatások a föld méhében. 
A mezőkövesdi járásban levő 
tarnóczi hegyen egy bányatár­
saság szénkutatói 90—100 centi­
méternyi szénréteget találtak- 
A Borsodi Bányatársulat Áb­
rányiján is végeztetett kőszén­
kutatási mély fúrásokat. A Ká- 
pasi lejtőn 90 méter mélység- 
1 méter vastag szénrétegre 
bukkantak, de ez a szén silány 
minőségű és a további kutatá­
sokat beszüntették. Tibolddaró- 
con kavicsot és kvarcot is talál- 
. , • Ezen a vidéken rövidesen 
tanyát is nyitnak. Ácskürtő 
mellett márványtelepre bukkan

órán belül beköltözhet *i
W ha megveszi, a Homokkert, 

Hegyi Mlh.ily-u.22. sz.házat.
a szob,s. istálló, szöllő,

Az oroszok kutsát, macskát 
és patkányt esznek

Rettentő ínség a Saratov kormángzóságban
Az oroszországi éhínségről a 

következőket jelentik: A la­
kosság nyomora rettenő. Az em­
berek éhségükben kutyákat és 
macskákat, meg patkányokat 
esznek. Legnagyobb a nyomorú­
ság a Saratov kormányzóság­
ban.

Efjy púd gabona több, mint 
tízmillió szovjet-rubelbe ke- 

rü’.
A nyomorúság oly nagy, hogy 

a parasztok tömegesen hagyják 
«1 lakóhelyeiket és a városok' fe­
lé nyomulnak. Ez az emigráció 
három irányban történik és pe­
dig Déloroszország, Szibéria és 
Moszkva felé. A falvakhoz és a 
városokhoz átnyomuló karavá­
nok valóságos sáskahadként le­
pik el ezeket a helyeket.
ISSISISI

Egy betörő kiugrott a robogó 
vonatból. Szécsény Rezső és 
Kristófi Károly veszprémi lako­
sok a napokban betörtek egy 
kereskedő házába, ahonnan há-
romszázezer korona értékű be­
tétkönyvet és készpénzt loptak 
el. A veszprémi rendőrség de- 
itektivjeinek sikerült Szécsényt 
még a betörés napján elfogni, 
Kristófi azonban megszökött. 
Két detektív véletlenül éppen 
azon a vonaton utazott, melyen 
Kristófi Veszprémet elhagyta s 
le akarták artóztatni a körözött 
betörőt. Kristófi azonban abban 
a pillanatban, mikor a detektí­
vek hozzáértek, feiszakitotta a 
robogó vonat ajtaját, kiugrott 
és elmenekült. Mir» a vonatot 
megállították, a betörőnek nyo­
ma veszett.

Egy emberöltő óta nem volt 
ekkora hőség. A hőmérő 41 fo­
kot mudat az árnyékban már 

l, napok óta. Éhez hasonló hősé- 
j.get utóljára 29 esztendővel ez- 
i előtt tapasztaltunk, 1892-ben, — 
' augusztus 18-ika és 20-ika kö­

rül. A meteorologiai intézet je­
lentése szerint a hőség elérte 
maximumát. A szokatlan meleg 

j okául az intézet az Atlanti óce­
án felől érkező légnyomás saját 

, szerű eloszlását mondja, mely- 
! nek Magyarország pénteken volt 
1 a magyában. A szárazság szin­

tén a nagy légnyomás követ­
kezménye. Az időjós osztály sze­
rint a hőség tovább tart. írói* 
szág felől uj depresszió követ­
kezett, egyébként a légnyomás 
Középeurópában általában sü- 
lyedt. IJgyanitf az idő túlnyo­
móan derült, a hőmérséklet ma­
gas. Hazánkban a Tisza mentén 
voltak zivataros esők. Tiszafü­
reden 35, Szerelésen 7, Békés­
csabán 8 milliméter. Az idő vál- 

I tozatlanul igen derült és meleg, 
; Időjóslat: Meleg idő várható, 
, zivataros esőkkel.

Értesítés. Alulírott tisztelettel 
értesítem becses vevőimet, hogy 
a Piac utca 51. szám alatt, a 
Neumann M. helyiségében, úri 
és női divat üzletemet megnyi­
tottam és kérem továbbra is be­
cses pártfogásukat. Teljes tisz- 

j telette!; Werner Sándor.

Berontanak' a házakba, ki- ' 
fosztják a magtárakat és 
nyomort visznek arra a vi- l 
dékre is, amelyet még né­
mileg megkíméltek az éh- í 

ínségtől. A
Azokban a városokban, me­

lyek a rettentő karavánok út­
jába esnek, önvédelmi alakula­
tokat szeiveznek, segítséget kér­
tek a vörös hadseregtől, amely­
nek csapatai harcba bocsátkoz­
nak a vándorlókkal és szétverik 
őket.

Bár az egész orosz nép min­
den reménye a külföld segítsé­
gében van, azonban a Szovjet- 
Oroszország hivatalos sajtója 
megcáfolja azt a hirt, hogy a 
kormán?/ segítségét kért volna 
az Egyesült Államoktól.

Közkivánatra a Cigány. Má, 
vasárnap d. u, 4 órai kezdettel 
a debreceni vas- és fémmunká­
sok játszák a már egyszer le­
adott és jelenleg is nagy sike­
rűnek ígérkező Cigány című 
népszínművet Szigligeti Edétől, 
a Munkás Otthon (Margit für­
dő) dísztermében. Előadás után 
tánc záróráig, szépségverseny­
nyel, konfettivel és szerpentin­
csatával egybekötve. A rende­
zést a szervezett összmunkások- 
bó] alakult vigalmi bizottság 
látja el, Belépő-dij al vigalmi 
adóval együtt 20 krona.

Szülök figyelmébe! Fiú, leány 
gimnázium, reáliskola első osz­
tályába szükséges felvételire, 
mérsékelt díjazással, előkészí­
tünk. Jelentkezés délelőttön­
ként: Piac u. 68., I. era.

Máv. Fogyasztási Szövetkezet 
Méliusz-tér 3. sz. alatti üzleté­
ben aug. 1-től ismét nagy válasz- 
tékban ruházati cikkek kaphas 
tók, u. m.: különféle bretonok 
és zefirek, kék molinó vászon, 
kész munkás öltönyök, ongin 
és impresz bélések, flanel! és 
szövött barchettek, finom, fe­
kete clot, különféle fejkendők, 
hopper és különféle vásznak, 
munkás bakancsok és csizmák, 
különféle női harisnyák, férfi 
és gyermek zoknik, női magas 
szárú és félcipők, gyermek ci­
pók. minden nagyságban, férfi 
szövetek és posztó áruk — Fű­
szeráruk: elsőrendű köleskása, 
lencse, hámozott borsó, édes, 
nemes rózsapaprika, 62 száza­
lékos mosószappan (1 klg. 36 
kor.), lugkő és mosó-szóda: sa­
ját töltésű aszalj borok, valódi 
egri vörös bor (litere 25 kor.) 
és részvény-féle dupla maláta­
sör (üvegenként 11 kor.); szép 
zöld kávé és naponta friss pör­
költ kávé kapható.

Nagy táncestély a Royalban, 
ma, vasárnap este, 7 óarl kezs. 
(lettel. Belépő-dij 9 K és a vi­
galmi adó.

Szírek András úri és egyen­
ruha szabó, egyenruházati sap­
kák nagy raktára: Szentanna 1.

Gyönyörű csipkés stórok, ágy- 
teritők, középabroszok Kardos 
Lászlónál, Kossuth u. 0.

Ä beflwrtett betétváltság mag­
haladta az egymiUiáxlot. Éppen! 
egy hónapja, hogy a pénzügy- 
minszter trendedet® kötelezte ai 
hazai pénzintézeteket, hogy vaJ 
gyonváltság céljára a zárolt bo*t 
tétek nyolcvan százalékát ai 

Pénzintézet! Központnál befit 
zessék. A fizetési határidőt elő-i 
szőr julius 6-ra állapították m©^ 
— miután azonban erre a ter­
minusra csak nagyon kevés ind 
tézet tudta, különösen a vidék: 
részéről, a váltság lerovásához 
szükséges milliókat előteremte- 
ni, a pénzügyminiszter felhatal­
mazta a Pénzintézeti Központ 
tót rövid fizetési határidők en­
gedélyezésére. Ez a rendelke­
zés lényegesen könnyít a pénz­
intézetek helyzetén, amelyek 
időközben megszerezték a szük­
séges összeget, úgy, hogy a leg­
több pénzintézet már befizette a 
betétváltságot. Úgy értesülünk, 
hogy a befizetett betétválságnak 
az összege már meghaladja az 
egymilliárd koronát.

Ifj. Schaff János táncintéze­
tében, a Royalban, az uj tanfer. 
lyam már megkezdődött. Fel­
vétel még van.

Téli hidegben, nyári hőség­
ben egyaránt megbecsülhetet­
len. a Palma-sarok. Szívós, ol­
csó, csinos.

! Vízvezeték, ífüirdőszoba’ Ije*' 
rendezéseket, javításokat jutá­
nyosán, szak'szerüen készíti 
Máthéi János, Csapó-utca 2Ä 
/Telefon: 321. U

Messenger Boy Vállalat tele­
fon száma 679. Angol királynő 
szálloda. Éjjeli szolgálat este 10 
óráig. U-ü

Befőttkötözó' kenderzsineg, ai 
legjobb minőségű hójyagpapir, 
legolcsóbban-, nagyban és ki­
csinyben kapható Csáthy könyv 
kereskedésében, Piac utca 8,
8 B -s.--~ ~ Bzsftia; Btwj— 3-------- I'

Színház,
■ A GsokanaMzinház megnyi­
tása az első tervtől eltérően 
nem augusztu elsjeén, hanem 
szeftember hó elsején nyitják 
meg. A rendkívüli hőség lehe­
tetlenné teszi, hogy a Csokonaí- 

’ színházban augusztusban elő­
adásokat tartsanak. Az uj szín­
házi szezon szeptember elsejé­
vel veszi kezdetét s akkor már 
a társulat uj tagjai fognak be­
mutatkozni gyors egymásután­
ban a. debreceni közönségnek.

Vígszínház-mozgóban, ma va­
sárnap délután 3 és 5 órakor 
rendes mozi-hely árakkal a Gróf 
Cagliostro csadás kalandor drá­
ma kerül műsorra. A leggyö­
nyörűbb film szenzáció, amely 
Budapestnek az őszi szezonban 
egyik legnagyobb újdonsága 
lesz. Ese 8 órakor a teljes meg­
nyitó műsorral 3 órás nagy elő-i 
adás katona zenekar kísérettel 
és a prológussal. Debrecennek 
a legnagyobb és legújabb mozgó 
fénykép színháza, a Vígszínház- 
mozgó, amelynek páratlanul fé­
nyes és elsőrangú berendezése 
e mozit az orsiág legelső mozgó- 
szinházai közé sorozna. Termé­
szetesen városszerte nagy az ér­
deklődés az uj mozi iránt, a 
melynek ragyogóan fényes elő­
adása a kötőt) légnek) magas 
színvonalon álló érdekes szóra? 
hozást aktija •
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gazdálkodók! Csizmaviselők I 
Nem kell, 
hogy gondolkozzon, ha * 
nem egyenesen menjen

Fábián Testvérek
cipő- és csizmakészitö műhelyébe

Rákóczi-utca 71. szám alá, 
holelsőrendüanyagból, cipőt és csizmátmé 
rct-.itán a követkőző árak mellett készíthet

Nemreklámsevrö jrt Htm reklámbox

Hanem valódi sevró és box !
l’uhiiszáru box csizma .... 
Keméiiyszárn box csizma . . .. 
lírös st zupa, csizma barnyubörböl 
V vermet csizma bori^yubörböl 
Férfi bOK cipő egész .*.... 
Férfi „ , fél ..... ,
Női box cipő egész ..... 
. .. , fel -................

Férfi seivró cipő egész ....
- hl...............

Női sewró cipő egész ....
„ „ fél ...............

Férfi cipő bagaria egész . . .
. fél ... .

Női cipó bagaria egész ....
„ . , fél .... .

Férfi sewrólakk fél ..... 
Női sewrólakk fél...................

K 
K 
K 
K 
K 
K 
K 
K 
E 
K 
K 
K 
K

1700 K 
1700 K 
1300 K 
200-tól 
760 
660 
760 
560 
860 
760 
860 
720 
980 
890 
980 
880 
900
900 K 

Kész cipő és csizma kapható! 
Fejelések, talpalások és javítások 
jutányosán készülnek! “SBO

gW Eladó ház 
nagy szőllőskerttel, 
vagy elcserélném egy Piac-utca közelében 
év3 modern házzal. — Megtekinthető 
Széchenyi-ut (keit) 13. sz.

Hirdetmény.
A városi tanács értesíti a vá­

ros lakosságát, hogy a nagy­
erdői fürdőt házikezelésbe vette 
s az üzemet reggel 6 órától este 
ti-ig, illetve 18 óráig nyitva 
tartja.

Fürdő árak :
Kádfürdő közönség részére 26 

korona.
Kádfürdő állami tisztviselők ré­

szére 15 korona.
Kádfürdő városi tisztviselők ré­

szére 10 korona.
Gőzfürdő közönség részére dél­

előtt 20 korona.
Gőzfürdő 'közönség részére dél-

után 15 korona,.
Gőzfürdő állami tisztviselők ré­

szére délelőtt 12 korona.
Gőzfürdő állami tisztviselők ré­

szére dél (lián 10 korona.
Gőzfürdő városi tisztviselők ré­

szére egész nap 10 korona.
Szénsavas fürdő 50 korona.
Hideg-gyógy közönség részére 

(félfürdő) 20 korona.
llideg-gyóg) városi v. állami 

tisztviselők ívszére 10 kor.
(5 J2.fül Ll i u.ívl:

Nők részére; hétfő, szerda, 
péntek.

Férfiak részére: vasárnap, 
kedd, csütörtök, szombat.

Jegyek a. fürdő pénztárnál 
‘.áliliaióh.

Tiszt,viselők részére szolgá­
lati kedvezményes jegyeket; a) 
városi tisztviselők a házipénz­
tárnál; L) állami tisztviselők a 
beszerzési csoport pénz táránál 
(Pénzügyi palota;’ váltha-ímik.

Az orvosi e.Ubnflrzé.s: és von- 
ílcléRt felkérés folytán d1. Frá- 
itcr Imre kórházi ig'i/gt, 11 fn- 
orvo=. egészéégpgrj' j. jt aná-csos 
nr látja el. l

.V.órasi tanács.

Eladó ingatlanok:
48 kát. hold bétái utón fekete homok föld 

tanyával.
Házak: a belvárosban vétel eseten be­

költözhető lakásokkal, úgyszintén telepeken 
és kertségekben.

Szöllők : teljes terméssel és felszerelő- 
sekkel a Bodáu, Bocskai és helybeli szöl- 
löskertekben.

Fürdő telep közeli városban teljes 
felszereléssel, 5 kát. hold földdel és külön 
14 kát. hold fekete föld bérlettel azonnal 
átvehető.

Fonti ingatlanok nagy számban vannak 
eladás yégatt feladva és jutányos áron 
megkap satók

Böszörményi László 
bankbizományi és ingatlanforgalmi irodájá­
ban Debrecen, Miklós utca 7. Telefon 216.

Aranyért, Platináért, 
Ezüst é r t, hamis fogakért 

sőt minden régi ékszerért 
a legmagasabb napi árt 

fizetem “W

Gritsch ékszerkereskedő
Verböozy.utca2. sz. (Iparkamara)

I HIM Hifimill IT bhi 111 wihi >i i bh rr—~ ....... ..  r»ir—r • fi

NAGY CSALÁDI HÁZ 
négy rendbeli üzlet helyiséggel 
igen előnyös feltételek mellett

es 1 a®. «M «*•
Kültelken nagyforgalmu italmérés, fiiszer 
és hentes-mészáros üzletek, egy üzlet he­
lyiség üres, ti szoba és több mellékhelyi­
ség, istálló, sertésól, nagy udvar kert. 
Hadi vállsásot az eladó fizeti. — Cilii a kiadóhivatalban

Hirdetés.

<fi m i <f es Kálmán 
Battyhányl-utoa 6. szám.

a CsaP°'utca 1(131 ®s Dlíiüö Bercsényi-utca 1. sz. 

jól jövedelmező ház 
A meneteléről hires „Hriczóné“- 
fé’e vendéglő van benne. Ügynö­
kök kizárva. — Értekezhetni a 
Kossuth-utca sarkán levő Hirlap- 

elárusító pavilionban.

készíthet el mindenki l darab

H
 kockából kitűnő 

öproóin 
mely minden háztartásban 

egy hónapra elegendő.
Kapható mincíeniitt!

Nem emelkedtek
as árak.

di
figyelje a legolcsóbb árakat:
I. a. sifon és vászon .... 48 K-tól 
Zefir és kanavász....................... 45 K-tói
Kartonok...................................50 K-tól
Batistok és grenadinok . . . 58 K-tól 
Női szövetek.............................100 K-tól
140-es férfi gyapjú szövet . . 300 K-tól 
Férfi ing gallérral................250 K-tói
Harisnya minden színben . . 45 K-tól 
Selymek......................................150 K-tój
Női fehérnemű, fürdő ruhák nagy választékban

Eladó ingatlanok:
A vár- és Nyomtató-utcán sarokház 

négy rendbeli lakás, 3 bolthelyiséggel, 100 
méteres fronttal Egyháztéren. Nagy jöve­
delmű ház. Bekölttüzhető lakással.

7 magyar hold, szántóföld a város alatt.
3 hold telekföld, hizlalónak alkalmas 

istálóval. szellővel, a föld drótkerítéssel kö­
rül van véve.

4 és fél hold telekföld tanyával, 
szöllövel, beköltözhető lakással. 1‘hold 
fekete 1. oszt, lucernás ajj lóid konyha 
kertészetéé alkalmas.

1 kát. hold tanyás föld a Csapat 
kórház mellett, beköltözhető lakással, konyha 
kertészetre nagyon alkuimat.

8 és fél magyar hold körülkerített 
tanyás földbirtok, melyből 2 hold termés­
ben levő szöllő és gyümölcs fákkal van el­
látva, istálóval leiszerelve. Konyhakerté­
szetre, tehenészetre nagyon alkalmas, mivel 
lucerna és kaszaló vau benne. A város
melk-tt telefenr.al.

360 négyszögöl tehén é? s«rtés tar­
tásra nagyon alkalmas, közvletlen a Csapat 
kórház mellett.

A Piac utca, szomszédságában, nagy 
jövedelmű sárik ház1, több rendbeli lakás 
és üzlothelyi- -1 efiició. Kedvező fizetési
feltételek.

A Simonyi utón egy szép villa eladó.
A fonti ingatlanokról értesítést nyújt, 

ahol a szerződés is megköthető
Gótsch Sándor

ingatlan forgalmi iroda
: ■ ■. 38. I. emelet. Interurban 765

H hadász urak fjeíaBs!
-nm1 -.r- «tmriaacaanamsrMiiiiMi irt • rar r.~mj• vricvjl** r ■vnam.'wn

Mindennemű lőszer: tetemesen olcsóbb áron ajánlunk és pedig:
| Lankas! r hüvely szürke 16. — Special fii ; nilküli 12, 16 és 20. I 

100 darabonkinl K 160. K 26<7 í~ 270 I
Eredeti WÖllersdorfi kész töltény . . . 16-os K 700. 12-es K 750 I 
Saját készítésű iilstnélküli kész töltény 16-os K 650. 12-cs K ?00" I

Vadászfegyverek, f.óber karabélyok, ismétlőpisztolyok, revolverek, | 
vadásza! icikkek dús választékban, melyen 1 • zállnojt áréjm. fiiadéi- I 
nemű javítást, agyazásl, fegyverek fenjLsd stb.,wjai p borct.de;-olt | 
miihelyünKben jutányos áron végzünk.

IWawtyy. Ä-«’i5iw». ä«»v»o»• J

Kiváin li-zh-ietid: Ladányi József és Társai
| puslzamdvcsek.

B*ag>c>-wMt<»£l8. .«agaira.

Református egyházközségünk 
1921. évi egyházi adójára vonat­
kozó kivteés elkészíttetvén, az 
egyházi III. t.-c. 19. §-a érteimé, 
ben közhírré tétetik, hogy as 
adókivetés í. évi augusztus 1-sö 
napján d. e. 8 órától 15 iiapjg) 
tehát augusztus hó 15. napján 
d. e. 1 óráig az egyházi adóhi­
vatalban közszemlére hitéit,étik, 
aliol ezt a kivetést d. e. 8 órától 
1 óráig egyházunknak minden 
érdeklődő tagja megtekintheti 
s ellene, ha ezt magára nézve 
sérelmesnek aírtja, a, közszem­
lére kitétel ideje alatt is ennek 
leteltével pedig 8 nap alatt, te- 
hát f. évi augusztus hó 23. nap­
jáig bezárólag felszólamlásul 
élhet. Az Írásbeli felszólamlás 
az egyházi iktató hivatalban 
adandó be.

A kivetés megtekintése alkal­
mával az 1920 évi lejárt állami 
adókönyv bemutatandó, sogy az 
adóalap helyessége megállapít- 
ható legyen.

Debrecen, 1921. julius hó 30.
Dr, Baltazár Dezső 
pti spök, lelkészein ők.

Nagy József s. k. 
főgonlnök.

Fa-ölezés
munkája Debree m város epres­
kerti faraktárában és a halápi 
vá-gásteruleten elhaladó erdei 
vasul mellettauflusztus hó 1-én, 
d. e. 9 órakor megtartandó ár­
lejtésen kiadatik. Ezen munka 
kiterjed a halápi vágásterüle- 
ten a vagonok iával való meg- 
rakása, az epreskerti faraktár­
ban pedig a vagonokból való ki- 
dobálásra, és olezé.-re, osztályo­
zásra. Ajánlat tehető külön a 
a halápi, külön a-; epreskerti 
munkára és mind a. két mun­
kára egy ajánlati díj mellett. 
Ajánlat teendő tűzifára ürm. 
egységre, haszonfára folyómé­
ter egységre.

Ajánlat a^ árlejtés napján 
szóban, azt megelőzőleg írásban 
tehető meg az Erdőgazdaság 
irodájában.

Ajánlatteivö ajánlatának' hiz- 
losifására 1000 koronát tartozik 
árlejtés megkezdése előtt le­
tenni, az elfogadott ajánlat tu­
lajdonosa az 5000 koronára tar­
tozik kiegészíteni.

felvilágosítást nyújt Erdő­
gazdaság vezetője (Piác-u. 9.1

Erdőgazdaság,
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Eladó
issamMWMSwrei Azonnalbeköltözhetö hr h lakással,villanyerőre 

berendezett műhely- 
‘yel ,vasy anélkül.

Értekezhetni
a KSIcsSosegélyifi föpnnitárnál

Brilliánsat, a’auyat, 
ezüz tilt

legmagasabb napi áron veszek

BSattner Béla
órás és ékszerész

Debrecen, Kossuth-utoa 4. szám.

Eloseréluézn 
utcai egy szoba, konyhás, 
spájzos-, villanyvilágitásos 
lakásomat hasonlóval, lehet 
udvari is. Pacsirta-u. 44.

Kereslet

SetOHCSerép ezre

2009 Verona. 
Kapható; KR4ÜSZ cemenárugyárában 
Kisállomás mellett, Kishegyesi-u. 2. Tel. 38?

fiz yjiétai ref. esjjház
■ U lll—IMM ■»■——IIIOI—lm.__JJJlm_J_MJJLteU_l_JU_____J

Hőrisfa talpah, Milöh b
fűrészeivé, minden méretben
és pallózva beszerezhetők ;é,-*í

j Ep^sébet-sitca S. ssám O

Uj lisztliönpeh 
előjegyzésre Blfogadtatnali 
Honísek Géza cégnél
Iroda áthelyezés!

Értesítem a n. é. közönséget, 
miszerint f. hó 30-ától szál- 

I lítási és fuvarozási irodámat 
U P.ao-utca, 42. szám alá 
j helyeztem át.

Zákány JÓEsefj
,j fuvarozási vál alkozó.

WfflBSS] 
ki iroda teendőkben is jártas, lehe­
tőleg azonnali belépésre felvétetik 

1a BlagyarMezőgazdák Szö­
vetkezete Kirendeltségénél

i Debrecen, Hunyadi u. 13. sz. alatt
szu.vr«aza’ i rm-.watvuBUM j'iiw—»i w" tvz-nwgmisgaraeawgMfctwaeHfw

Qépolaj» 
hengerolaj, gép zsír 
B © sí z i o
ttb. .helybeli raktárunkból előny­
áron beszerezhető.

Jíungána bank r.-t guhpest 
áruosztályának helybeli képviselete 
Hatvan-ti. 53. Telefon 7 28.

p-prészokot, öntvényeket és féme­
ket legszaJcczerübben és log- 
olcsóbban heggeszt a o o 

„W autogén hwíitlí fflalat 
Csapó-utca 86, Faragó-utca 1, szám»

Törek és szalmarázó tengelyek heg- 
gesztébe jótállássá’. o o 'iUkwejwvM.n.serwa«« w—-|i

APRÓ :: 53
HsRBETÉSEK.

Le vei ear. és
' " — —...... .. —*———-—— 1.6

Jómenlolnnásil 
úitelligoma. vidéki 31 

■ ve< keresztény fűszer 
’<'■ iTSk-Melmi ajkaim. - 
" 'If nősülne cazdiálko- 
dó.vaev kereskedő csá­
bi óból va ló teánvikáva<r 
v.iav. ól vám KverzodküH

templomának kijavítására kőműves, 
ács, bádogos munkákra árlejtést hir­
det. Az árlojtáa napja aug. 7. 
Akik a munkákat felvállalni akarják, 
ajánlataikat adják be alulírotthoz, 
augusztus hó 6. délelőtt 11 óráig.

Bogdán János,
ref, lelkész.

Eladó minden elfogadható árért 
a Rókóozl-n. 14. sz. ház 

azonnal beköltözhető 3 szobás, elő és 
fürdőszoba, konyhás lakással, valamint 
10 jószágra való elsőrangú istállóval, 

nagy telek, két udvar.
Eladó továbbá egy elegáns paliszander 
uriszoba berendezés möquet garnitúrá­
val, perzsaszőnyegekkei. Rézcsillárok, 
használt, do jó karban levő kutszivattyu. 
Értekezhetni csakis vasárnap a dél­

előtti órákban.

Ad 571. szv. — 1921, d

árverési hirdetmény
A debreceni ref. kollégium 

tulajdonát képező:
1. Péterfia dűlőben fekvő 8 

holdas szántóföld,
2. a Fancsikán fekvő 25 hold 

kaszáló és szántóföld,
3. az Ondód Fáy dűlő 4. szám 

ailattj Miklóssy-féle 59 holdas 
tanyabirtok,

4. ugyanott a 7. sz. alatti Mik- 
lóssyí-féle 37 hold tanya birtok,

5. a pusztaelep-kösélyszegi 
határban fekvő Uszó-félo 4. sz. 
alatti 39 holdas tanyabirtok az 
1921 akt. 1-től kezdődő 3 évre 
nyjlvánog szóbeli árverés utján 
— haszonbérbe fog adatni. Az 
árverés a kollégium kisebbik ta­
nácstermében folyó évi augusz­
tus hő 2-án ti. u. 3 ólakor fog 
megtartatni.

Részletes árverési feltételek 
s az ingatlanoknak leltárai a 
kollégium számvevői hivatalá­

ban megtekinthetők.
Debrecen, 1921 julius hó 20.

Varga Pál, Márk Endre,
Roll, számvevő. koll. ügyész.
■unMWt.'zzs rtmruíun.iwwitfi'tMrrz^mn.tu'ti-xn :y műi- 'fnw. .-iv.’U’-tanx—i

a Simonyi-uton télen is lakható 
villa, 3 szoba, előszoba, veranda 
fürdőszoba fölszerelve, konyha, 
kamara és pines. Területe Gül) 
négyszögöl, ennek tele park, — 
o a t ibbi termő szöllö. o

Bővebbet:
Böszörményi László

i banbizományi és ingatlan-
í forgalmi irodája
I Behrecen, Miklós»«. 7.
u—ini.»igy.TnBg»pa»Jin.mr-nw KiBznraruu.'ir awiXMBnaarn—11«J*a—»

Apró hirdetések egyszeri beiktatása 10 szóig 15 K 
minden további szó 1 K 50 f. — Vasárnap ón 
ünnepi számok részíro feladott apró hirdetés 
dija 10 szóig 20 K, minden további szó 2 g 
"l.'.'l/'irr , ,rr........Tzr-rr. ....... ,, ;..u.

Jen özvesrcrvel'. kínok 
«aiáf üzleita van. Va,- 

1 á s mieJJ ékes Jelen 1 e u 
hanikbam mint iísztvi- 

! -.pJő van nlknílmazv.’i
Szive« levöteke.t. ..Alföl­
di" ieliíéue kiadóhiwr-
Ui.l továibbit. Névtelen 

Jfyyél_.rncllőzve._____ 9t
24 éves

ti«XtesÄ0ifo4 szfttótw len

á,nv h/iz.a.ssváe’ cél iáiból 
in'jíri'*niiiU h.-ilrJ ’.■•zorof- 

ne 2i>—40 év közti józan 
ó.iietü liwliybeli vacv vi­
déki férfival I.o\eictke-v 
.Szcrótív" ieKzóro ]<(•• 

ro:,-:_____________ .-fii?
Házassánok.ol

n Ina-nacrvohb dísei'éc.ió- 
1 val közvetít, iroda. He- 
1 iá utca hí. . . -iyáj

Poloska
irtást vállal felelősség mel­
leit az úllainvasuti féreg­
irtó, kipróbált tikerds ba- 
tásu szabadalmazol pat­
kány és polöskaméregkap- 
ható, Nánássy István Deb­
recen, Kossuth-utca 24, — 
Értekezni lehet a fényké­
pésznél^ 3650

Ulsánnanlr 
csornairól ásza alkalmas. 
« leien lesi viszonyok­
hoz kénest olcsón kan­
ba, tó kilószámra a. íkí_ 
adóhivatalban. Kossuth 
utca 3 szám, első eme­
lik-_______________ *

ízletes
házi kosit ló családnál 
urak részére kanba tó. 
Rákóczi utca 6. szám 
__ _  4841

Bofensén
miatt e.ay cipészüzlet 
berendezéssel átadó. — 
Ugyanott cilinder gép 
eladó. Cim a kiadóhi­
vatalban^ 4822

UJ
hatosi cséplőgépre azon 
nalra. csíplést vállalok 
Értekezhetni Borz ut­
ca. 9 4752

Eov
s-zoba. konvhlíimat. ki.nlt 
-■ kertből disznó és ba­
romfi tartás’ mptro.ngerf 
ve elcaeréliném bent. a. 
vAvosba.m ew szoba, 
konyhai, fáslloamara, es 
rneizzal Értekezni Hu­
nyadi utfta 24. ház- 
'•-«ete.rnéT 4942

Jó
házikos.r.t é.e, kvártély 
kanhafó Bethlen. 54. sz 
Szabóné_________ 4940

Búzáért.
árpáért! erős mézes 
méhcsaládokat cseni- 
1 ek,_C calé d u te a_7_49 39

Maróthv
Gvöratv utca 39. szám 
ala.H'l sütöde azonn.a» 
kiadó-1937

Fehérnemű
varrást és hímzést ol­
csón vállalok. Bethlen 
ufcaJ76.___________ 49?t)

Env
nőnek lakást ad Ara­
nyi Laíosné Reáliskc’a 
utca..6___________ 4920

Jó
lázikc.sz.t kaphat iutá- 
mos árban Simonffv- 
iiti-ri .37. . . . ____ á'JCí

Felkérem
1 a nit.v á.n vai ma i. h orv 
az iiionnan kezdő zon- 
pjoratanitá.si idénvi al- 
knJImá val >.z; ueskerl le­
nek 1 lírai fölkeresni — 
Kemény Zo'tániió. Bá- 
kóezi__uten. 50.____4897

Jiivő
tanévire tainiu'lókaf tcl- 
ius eJláJúsra. elfogadok 
Honvéd utca 32._487?

Elcsarélném
ee\ ik fő utcán, levő 5 
szobás tiá.za's naov laka 
sómat melli'-kutcába.n' 
levő 4 szöbás modern 
íatká.séc'f Kertes előny­
ben, Értekezni Hatvan 
’Jtea._1.i_sz,___ ____ 4838

Paplant
kiészit. iavi! olcsó ár­
ban Steinhardt Ma­
riska;. .Árpád-tér 20.

................... 4874
Hentesüzletemet

KtnlvAi utca 55. szám 
illant folvó hó 30-án 
nie.envitom. kénem a 
közönisév he.'ses lürt- 
fofféstt. Tiszt óit ettél 01- 
dal Gvífzgv 48i<j

Arauval-eafistóf.
briiliánsaf. záknrcédu- 
ókat. vpgí. meghívásra 

házhoz 1s elmegy Stai­
ner Mibálv. Hatvan.-u.
2. az- udvarban. L em-

Makulatura 
naniroat (elhasznált hi­
vatali nyomtatván ve. 
kát). lehetőleg egész ív­
ben megvételre) kere­
sek. Mintát és ajánla­
tot ..Makulatúra'' jeli­
gére a kiadóhivatalba 
kérek 3924'

Lakásén 
táikríatár-4, ’’jSliailok. —• 
Cím -i kiadiőhivataJba.ii' 

4973
Maat*

iuf a1lomba.11 irészesür. 
ki pgv szoba., konvhát. 
«tenged. Cím Késes ut- 
ca 4_véndég 1 ő____ 4951

Méhészetemnek
ki adna helvet mézért, 
vagy méhnkért. esetleg 
kezeüésre odaadom. — 
Cím ,a kiad óban. 4909

Poloskalrtást
! i állal feléő«séeael —«

Ráthonyi Gábor ható- 
; sáciiag engedílveZettf 
I féreeirtó Cegléd utca 
18.4970

Aiaiinin
i félteibe lakással város 
alatti kit- ianvámat —■ 
Moiahr. Piac 59._4968

Jó
’áiJkostí. sunnatő ebéd 
három, fogás vacsora 
kettő tésztával 36 K.

i Mfuzos’itia_Jl 4965
Felelősién

1 mf.l.tett aki fehér ke­
mény fónvesi és iutá- 

1 nvosarr gallért, kézelőt 
I n.kair horde.nii. az fárad 

ion a.z ni gőzmos ódába 
Aranv János utcai 51 
:4968

Jó 
ház.ikosztra. ahonp,nso- 
ket váJl.a’iok. Dégenfeld 

, ló- 10. kávéfor.nís.,__4969
Jó 

házi.kn.siztot adok kiher 
dá.sra. is. Barnni utca 12

I -W?
Füszerüzief-

. berendezéssel v.iirv n 
nélkül azonnali átadó.

i Cim a kiadóban1 4959
Biztosan

’ «z.éu galleria, .kezelőié, 
férfiing is és mindern! é- 

1 n iíi fehéren műié tesz 
I ha. a.z uiönnan lierende 
. »elf villanverőre fejsz.- 
■ rrlt fehérnemű tisztító 
I üzletbe viszi hol finom 
I női és fétfl te sörohá. 

kaf mosnak, vem tisztí­
tanak és minden szili­
re festenek, álllamí ■'« 
városi liivafalnnkoV á.‘ 
kedvezm é n vbm 7'1’s.z.esi 11 
nek Euvházlii'r 5. sz. 
_____________ . 4958

Mauánns
1 'pároshoz vnev gazdál­

kodói 1 or gazdnsszon.v- 
nák aiá.nllkoF.om. Csil­
lag utca 92.4955

MelvlU 
liáztiilaidons lenne sütő 
üzlettel tár« BosZnav. 
Nvi 1 u t ca. _ 134_____ á-Mi'

Haszonbérbe 
átadó «lireőSon. elköl­
tözés miatt hői érmés­
ben levő .«zóllő pvümöl 
esős, z/etemén.ves és lm- 
remié« -egy szoba konv 
ha. kamarával azonnal 
hokől.tózhető. Cim e ki­
adóban,4892 

ül
liszt könyveket nonto.« 

.kilsizolieáJií.fi mentett: el­
fogadok Faun Sándor- 

1 nó fíiMöres. Béta! irt. t. 
szám,. .. ................. 4833

' kocsisok!
és raktári munkásoS 
felvétetünk Széchenvi- 
11 tea 23 szám, 4845

Maoas fizetéssel 
cseléd azonnal felvéte­
tik Rákóczi utca 6. ez. 
________________ —48«

Tanuló 
felvétetik Adorján «9 
társa füfezernajzvkiares- 
•kedö cégnél. Piac utcai 
83 4834

Elsőrendű 
férfi fehérnemű varró­
nők és cgv kifutó fel­
vétetik. Csillag. Szenes 
s cg i utca_ 9.^_s z. 4790

Bútorozott 
szobát korsok. esőit,tec
telte« e.ll'átássnil1. Címet 
a kindóh" kének ..Ma­
ga nos“ iutieéro 93

Kovács 
segéd benűkoszt.tai fel­
vétetik Suba. István — 
Kievó útra lü_____4933

Üavea 
munikáalteánv fe.lvóte. 
tik Pinaüvárbá'. Hatvan 
U.fc a_63 4866

Eov
iobb őnáládból való fiú 
kovács tanulónak fel­
vétetik ellátással! — 
Gólva. utca 1. sz 4á62 

Szobaleánvt
, k,eresek aueusztnis mi­
seiére Hatvan utca 44. 

________________ 4-857
Közénkoru 

magános nő lakást ke­
res udvar takariiféisiéfft. 
Felvilágösitást. Deák 
Feretfic utca. 7. sz. alatt 
__ _______________ £558

Tanuló
j fizetőssel azonnal fel­

vétetik Pintér éksze- 
rósznéH Piac utca 18 
_______________ _4856

Takarítónőt — 
könyvvel felvesz. kis 
rsa.lád Cim a kiadóhi- 
v atft'ltia n.4870

Szólnának 
cgv fin felvétetik So-

I •.ncMsvnlí 1. IK’.iKternntain' 
bazár. _____ 4868

Könnvii
I ni.ógv.'kP'i.’kü hailtóikocsi 

egv ló után kerestetik.
I Varga utca: 3..,___  4867

Kocsis
I fej'iötetik Naiv Antal 

8;z»öéfségi utca 27. sz. 
___ _ ____________ 4-836

Keresek 
osv iómagavi’éliktíi 14 
—16 éves leá'ivt. könv-

I nvbb házi, dóiéira, kit 
i iiiház.nók; H-. -.•fenviné 
j Hatvan „utca ?9_ 4828

Jóravaló
I teánv va.W asszönv ái- 
I la.nrió rnindonosnék — 
I vágy bejárónőnek km 

rr-Jetik Szent. Anna. 3.4 
_____ __________ 4880

Kevés 
tőkével mncMiusnő tár 
sut kerestetik iobb nm- 
Tiííí.cJű üzitetliez. Ilöt- 
vös utca 47. ét 11. eke zni. 
__________________4846

Kiadó
11 is fél. hóid ha'láni 
féld tgvaiftóifib Madó 
Tói’.rtskort, Teleki ntea. 
27,4MH

CiikunllzAs
Gvulft! vendéglőben 
Varga kert K. Tóth űf- 
c_a_J 5 48a i

Málnaszörp
1 k's* 80 kör. Rákóczi- 
ut.vi.2T 4880

Cukor 
civ kié. 06. Farueinál 
Csenő 66. Mogvotósiníi.? 
n&KÓóri, 4&. ~ 4879

tírökho
.tdTni.ni vngv eazdhlliko- 
dórnak <tdrmdniá.Tn. ki te 
iivár« 8 éves fiamat. 
Eötvös űtea Sí 4275

kilsizolie%25c3%25a1Ji%25c3%25ad.fi
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Elhasznált 
hivatali nyomtatványokat, 
lehetőleg egész ívben 
és nagyobb mennyi­
ségben megvételre ke­
resek. Mintát és aján­
latot -Elhasznált" je­
ligére a kiadóhivatal­
ba kérek. o o

Vincellér*
aki kertészethez is ért 
keie" k. Korzó Drogue-

■ I Piai- íitc.-i, 42 1923
Kocsist

1.-r.ir-sck ,'crv lóhoz. Kor

Búza
- r ,-z.al.niaf kisebb 

,.-iiív»v1> iteitelekbeit 
-. ■-z. a dehrecnni hen- 

. í<-iiifirosok sz.akeso- 
'■•.ii.i Bővebbet Szabó 
K.ijiöv D-g-infeld téri 
I h <»n*ir'vu z.l Pt é
, ,-r.4913

Hitesebb 
a.-szonv fiam mejllé. kint 
i'ik;i'-al. felvétetik Si- 
i'icn.ffi utca. 37. s-r 
rno-n tsits__________4-í>14

Keréknvártó 
segédet alitawdö mun­
kára felvételik Neulän­
der kocsisvár. Ere&é- 

hPl utca 28._______4902
Kocsis. 

inunknsleiáTivoik és egv 
neves tiszta «zobuleánv 
ió fizetéssel azonnal -fel 
vétetik Telekv útra 100 
_______________ 4910

Kifutó
és tanuló Istau-vok fel- 
véteWtak Nainénví és 
Kanros Kalánszeilön -■ 
Miklós irtca. I. emelet

___________ 4925
Hentes 

tanulónak iobb házból 
erősebb fiú felvétette 
nirgás. Árpiátér 4750

Tűzönök ; 
felvétetnek S<--livva re» 
én He rsk o vi cs. .1 ózs<■->
kir. herceg utca 5 sz 
__ .______________ ,4748 

Üvetiballonokat 
kosárban megvételre 
keresünk. Gvóevárn
Kereskedelmi. R. T 

Et”r_i.!_.4.L_____ __4719
Földbérlete*

Üresek 30-tól, 100 bol- 
"iir. Címem rnegtudha-

Löfkovit-. ékszerüz­
letében Piac nttna, 44 
--------------  4516

Középkorú
nőt két kis gyermek mellé 
és házi teendők végzésére 
keresek. Cim a kiadóban. '

Betti szólóét 
keresünk Hegedűs és 
Sándor r.-f könvvke- 
roskedésében Piac. 34. 
----------------------------- 90

Kertész 
kenuénak frtvótoti-k a 
- .ke.t némák intézzp 
hős. ________ 483t.'

Waves
varró kisas-z.onv. ki 
szabásban, is tartus 
maga.* fizetéssel állan­
dó alkalmazási i köavv 
' ■■■: felvétetik Hegedű« 
Áruház Piac utca 49 
_________________ 4819

Szakácsnő 
koirvhaho'te« felvételik 

•i szülészet'! klinikán 
_________ __ ____ 4814

Bélveaavüitö vesz 
1871—72 évből való ma 
war bélyegeket és a 
debreceni román meg- 
sziállás-bálvegf k kit <>*; 
tacesséeeiit. Ifi- Szilágyi 
1 n i re D eliw cen. Pia c - 
utca 10. 484’

Belátó 
takarítónő felvéteták 
Piac 16. II. em. aitó 1

4890
Clnészseuéd 

iobb női munkára, fel­
vétetik. Cziita. és Bu- 
evi.k Cerléd-u. 9. sz 

_______4885
Mindenes 

lelá-nvit. kr*es: ió bizó- 
nvitvánnvafl kis úri csa 
iád. Simanffv 32. föl-d- 
szint jobbra_______4887

Házmesternek 
közérikoru magános nő 
felvéte.tik. Batthvánvi 
utwi_7_____________4873

Beiáfónő
ki minidón munkáé »T- 
lágo-z aizoninal felvéte­
tik. Schul+zné. Szent.
. \ n íri a_ 6.__ ________4884

Szobai cár.vt 
leánvi teendők végzé­
sé.-» v esv 4 éves kis 
fiú felügyeletére tisz- 
-fessác- iuarös heá.nv 
feivÁteéik. Ká.rolv Fe­
renc Józesf ut. 17-a. sz. 
________________  4878

Eov
Ikiprékciviálr’tó 'ta.n'uló 
azomnaíl' felvétetik Krie- 
kő Kárólvniák Pacsirta 
utca 3.___________ 4883

Cinész 
fniunkások láijilandó
miifnkárn. maeas fizié- 
léssel felvé-tetinfk. Si- 
monffv utca 2. Fllfen- 
be irma 1 4886

Keresek 
neves mi'mdensé. sztíba- 
leálnvf Ps sízaikn.c Slnőt 

Péterfia 4.8. om eltelten-. 
__________________ 4895

Százötvenezer 
korona, nme is Ikama'-t- 
’.1 /rövid időre első 
he.lvi bieitáMáíaásra: k.e- 
reisfetik. Iliin » kiadó­
ban 4891

Eladás
Leszállított 

árak mdlilett hataószo- 
bak. ebédlők, divá.nvok 
hencae.rek. fehér szo­
lnak . Ikonvhaherendezé- 
spk. olcsó festett búto­
rok eladók. Simonftv- 
ut.ca 6 (Zamdri’el szem­
ben __ -4806

Eladó 
hatvan kérész búza 
szailimáiin törekié. Köz­
veti ein város alant kö- 
ut, me.Hiett. Batthvánvi 
5_____  _________ 4945

Konir. 
nrés ni sárhánvó el­
adó Adorián. Piac 83. : 
__ _________  . 4835

Boroshordók 
lOO-tól 600-ií literig el­
adók. Hatvan utca 9 
_________________ 4831

Dm
-n iiietjn sü eladó. — 
Miklós utca 21 4943

Elárusítók 
r-s/ére. faház. eladó. —- 
Fr.teikezn.i Hajnal utca 
.5 _ y endéglö. _____ 4837

Két 
gyermekkocsi. 1 oltönv 
ruha, női aranyóra, el­
adó. Simonffv utca. 37

4829
Boros,hordó 

50-től 700 literig eladó 
.Turul" veaidégiö Nyi­
las teleti....................4818

Nanvlelkii
há z el -rdó. ea zilál kodé­
nak vagy tímár felen­
nék igen alkalmas — 
Tel.kv u. 39. 4948

Temetkezési 
viilialal, eladó, hol meg | 
inondlH a. kiadóhivatal ' 

4804

iraMSZtók felvétetnek 
1 Fejes Józ&ef. Kínál v u.
Á 4971

Uisáaelárusltók 
feleletnek SaéCbenvi-
utca, 6. fxorskóne._4967

Cinész 
segédeken felvesz. Bod- 
ri.á". C.sanó nica. 56 sz 
________________ 4963

Eliárn
i há/.mesterit keres a Tér 

•I ménv és Arura-ktáir. La 
kii'cserével. Jeltanitkez-

- n: h hétfőn az igazgató- 
j ital. 4960

Kocsis.
, te.ben ész, tan vára bent-
I kosztra. félvátetiik
| Domb lutea 4. Jelerit-
■ ki '/' ■ 3—fi-ív 4956

Gazdasszonv 
fan váré. i elvet étik 
Domb utca 4- .ie.e'iíké- 
..  4957

Jnnoes
cle titech: 3 Má.dchten 
v irri afe Sfubmad ben 
sofort .'iiifai-nommen.
• c n ■ 117____ .4954

Sörrakrárha
1 ii un kas-nők felvétet nek 
Hatvan utca .-19 4953

Használt
j n Ilikor. liószőrt. divá- 
| >ivókat veszek Berceé- 
i nvi utca 91 első ajtó.
■ ____________ ;4950

Boncsérek
I tníűkisd.iv'álnvink. söheirli 
i ágvak. készen kanható
* Debre.czenszkv káttoi-
! tfisnlíii. Halköz 8. Ja.vi-
I i i.-okaf iiirtámvosan 'ké- 
i szítait 4949

Varrónő
i üzleti ing varrásra, fe.l- 
i vi-tefiik génnel Had-
1 házi iit. 12. Panitak —
I ____4952

Technolonial ' 
| raiz, szwrilnit. szabni ta- 
| uitek- taim'tvánvoik fel- 
I i lehlek vuumóleánv 

iiiuink’.a.'konvvvel. .Tezer-
> viczkvné Miklós utca 
I 43 vészitek női ruha-
i k.il. fehérn-emüeket — 

497?
Cinésasenédet 

kei ió munlkiáfeit felve­
szek. Sz-fgcs aliáé.rt l?0 
k orrui ától 180-i>g fizetek 
Pmw.su. Csanó-ii. 99. 
szám....................  4907

Vilános
uincé.t vagv 2 na.srv szó 
hát keresek miihelv- 
non Nemes. Főtlér 39.

_4974
Háztartás 

önálló vezetésére két­
tagú csatádhoz. mp.cbj,z 
ható, türelmes nőt. k-e- 
Tc.'.ek Kátidh- Ferenc/
Jó?.*°f -pt ,8-a. 1777

Mindenes 
1-iein.rén.ő augu’-ztus el- 
csíctp felvétetik Péf.eir- 
fta 12 kereszténüleit 
.  4882

1 Lakain*
tanulóik éníilet niula- 
katcssáeboz fizetéssel 
i'■ fvi't-Ptmek azonnal 
lyuziiiezv uli'.'i 2.__ 1931 i

Csénlöriénet 
ka'ászi«« terménv csén- 
iitari'o 'keresek. Jeloiiil-

I 1-,. zh'.'.tn' k itarubi.s. u.
.1931 .

íróasztal
e^llec arnpíiika'i meg­
vételre k-.-rrs Leutscb

| y'licrt és fin. Pia.; tilra 
i i.;irta

Kerti
-■■■ -.’iá: kér-'... urmő hu- 
inrra.l vagv ainélkül' — 

' Ka nnsz-ilon Miklós U
I I 4926

Miiidnnest
keres! k Jozset kir liu" 
reg 4 iolibrnl 4927

Wyomtott köü fonrógépe« te Debreceni Újság nyomdájában). Tulajdonos: THAN: GYJUO.

Eladó
gramafon llemezakk.ol1. 

ülő gwrmekkocsi. Haj 
n<il_utea. 9.4919

Szőllfifölaxontlés 
eladó. Ursus féle ni és. 
ta.nosó és szőllős kií­
rtak. nermetező. lihó.. 
töltögető és. kötél Kis­
hegyesig fit 19._____4924

Haitókocsi
»eV és két* lóra, hasz­
nálható fekete, jó álla- 
nratban. eiadó. Megte­
kinthető Széchenyi' ut­
ca 47 szám ala.l.t dél- 

i előtt 9—12 óra. közt. — 
_____________ ____ 4921

Eladó
ni c.s.ailhtíi ház bpköltöz 
befő, olcsó 'áfrbaiiT. Nvii 

| utca _ 101,4893
Eladó

Bószöirménvi ut -51. szfel 
mű ház. kél szoba. 
konyha, fetálm. üince. 
termőszőlliő. azonna.1 be 
kölftözhető. Lakó nítacs 
__________________4915

Eladó
ita.z IKtéBntaiiioni 16. —
I -'2v.antjf.t vastiev. éi-
iell hizieikklhív. Liilllali.oiv 
y asi_rnüs-zefrp,k.__ _  4909

Eladó
egy nagy va'-skonvhai 
egv ebédlő asztali, egv 
osis'izehaitós va<3á,gv. egv 
va« gvermekágv és egv 
négy személyes gver- 
mekafez'táL Péteirftai 19. 
k nre«‘zténü Reit______4908

Eladó
h fél almás niiiaff, lesaal- 
lifott árn®: kitűnő ere­
deti Singer varrögé.n. 
kiváló ió minőségű és 
ízlése« bútorok: iievaik. 
szekrényeik. asztalok, 
tiőrwzékek. .tíikrök. ben 
esrrek. krediene. szé­
kel v fa.rago-t't' as.z.falllka: 
székekkel'. kon vhia'a sz­
ia!. s-zobai ürszék. Női 
alsó és fe-lsó ivilia.ne- 
rnüek. angol szövet 
k-nsz.tü.m. női ingek.
II a lókábá tok. szoknivá k.
11 ariitágok. kézirnün- 
kák. asztalkendők. — 
briznic kö-telékek. ágv- 
n e miié’ki: sie Ivem va-rll a - 
rí ok uehe l vnáiníík és 
dunnák, függönyök sző 
iivegek. Ét.rékes gyász- 
fátyol, bőrridikulók. — 
f ü 1 lípv’a.lók. even mek - 
felkötök, zongora, hin­
taszék. nanues'Ok. olai- 
f i síméin v-ek. szemüve­
geik. éiielti vililanvl'ám- 
na. vezetékkel, karikás 
függönv tatitó.. á gv f i I a k 
Történ eimi k önwek 
diszlkötéslben. — iogi 
könvv-táb. h a szita laitlan 
negyvenlőehtles férfi és 
harminchét».«, női ci­
nók. Megtek-jinthétők d. 
ii. 2—7-ig Szent Anna 
utca. 20. sz. alalt__ 4901

Eladó ház 
modern ui énü'let. két 
h-árom szobás mell:-k- 
helyisé gr Iklk-rtl. . i ó v i z ü
kot. 3 szobt. átadható. 
C.im_ a kiadóban._4911

Vendéolővel 
fiiS'Zo.rfizle.t't'rl a Nvil 

utca 2. és Hadházi ii.tcn. 
13. ház. beköltözhető 
lakással a.c.oninál eladó 
Értekezni kereszténü- < 
tet___ ..________   4898 .

Eladó 
li'l.liféiln kocsik és fé- 
deres talvtaa. Neulän­
der koc.siigválr.Erz-siébeit 

1 lira.. 28 4903
Gvermekknc.sl 

teliesen. ui. iobb kivi- 
Ip.lhcu eladó. Taniíó-ii. 
4 4905

Gazdálkodóknak
1 alkalmas családi és 
l" ih iza'k azomnad he- 
kiutözliető ia'idii-sa.l el­
adók Irodi Haió utca 
16. s-z. 4931

Eladó
egy OöaBeea 12-Idfe. F?á- 
ké.czi -5> 4918

Eladó 
egy kmza.l «zataia. Tég. 
kert- Kaniáilis ntea. 17 
szó m 4906

Pedálos
S h imdn c i m hal om el • 
adó. Simonffv utcai 1-c 
első emelet. Balra. — 
_________________ 4961

Hamak.u
99. számú háizhelv le- 
hontás általit áílll. eliadó. 
faanyag egvütit vagv 
külön. 3 darab seén ser 
tés. m'.a&fél'éive.sek. Er- 
tekczm'i a hel-vsztnen 
__________________4899

Eov
fvarimádhoz való kézi 
ezerszám ó® egv ame­
rikai furnér bucoló el­
adó Timár utcai 29 sz. 
___________4900

Eladó 
bolt herendiezés hozzá­
valókkal Csilll.ag utca. 
53 4865

Eladó ház
Vórosmartv-u. 9. Vétel 
esetén- két utcai szoba 
át.-les-z adva.4864

Eladó ház
Károlv Ferenc József 
ut. 17-b. 3 szoba., ’kony­
ha. kamara, nince. sza­
letli. 2 fáskamara, ba­
romfi udvar és gyümöl­
csös Entekeizni .-, hely­
színén ._____ _ ______ 1863

Eladó 
olcsón. vugonevárhoz 
közel eevszerübb csere 
lies hiáiz. egv szoba, 
konvhás. ió víz körül 
kwrtitM,f. nagv telek bo- 
köiitözhető. fer.tekezni 
Nvilas tetten. Malivin-
utca. 38. sz. 4861

Korna. 
má.Héliszif. barna l’itezt. 
kenvérhai eladó. Pé­
ter fia 45 kanu alatt, 
_______ ___ _ ____ _ 4860

Eladó 
egv drb. 16-os kaliiberü 
kakasnélküliii fegvveir. 
Erzsébet, utca 69. szám 

____________4859
Eov 

üveg laillván.v csieimeze 
nultra. tálakkaíll olcsón 
eladó.. Értekezni Teleki 
utca ^71. sz. _ . 4-869

Eladó 
nagyon =zén fenmésspl 
a Csanökert. Báliharv- 
utca 33 számú 350 
négyszögöl és az Anno, 
nvi utca 34. -zármi. 
most, egv táblában lévő 
350. együtt 700 négy­
szögöl szóTló". gyümöl­
csössel. külön 25.000. 
erA-üft 45.009 ko!?ná?rt. 
kitűnő vétel. Értekez­
hetni a tulu idonoss-jJ., 
Yiir-utea 5. » 4832

Eladó 
pyefTm-ekkocsi Garat u 
30 L.4666

Szán csillárok 
öla.dwk.l Ciim a 'kiadó­
ba ni  ______ _____ 4962

Finom ahh 
bútor és zongora el­
adó. Teleki útra, 41 sz 
_________________ 4964

Pianinn 
ii’diaiis u bécsi gv.i.i <1- 
máinv. íAket o'i’sö'U’ el­
adó. Bar4h\',invi dl. sz,. 
keinesgiéDíitat,______ 4970

Ház 
fiiszprüz.lct teles bérén 
dézésspl. koi’c.s/ma föl- 
• zo.re.lve, aszta ltokkal 
eTcóltözó* mialt olcsón 
eladó. Cim n kiadóban

•’|S20 ;
Kabriolet*

Gi.g szeuziim vadouat. 
Hl eladó. Csckonad 13. ' 
Szabó. 1755

Kíatcságj
-1 Uj llSZt ttMit 

elfogad és figyelmes ki­
szolgálást biztosit

' fíiEmm jánoi
l 1 lac cs Ü.4.S-U. sarok 
r^Mtsumxusa^a:-.!

Eladó
ió karban levő gve-r 
mek ülő kocsi 'József 
kir herceg utca 25. ke 
resztéuület_______  4896

Férfi ruha
tokárban eladó Lieder« 
mannái. Egyház tér 3 
foidsziint.4847

Eladó
egv vadon at ui fekete 
azövet. női 3 7-es snang- 
lis fél’cinő. Lorántífv- 
"ü".._l?________ __J.«55

Eladó
olcsó arban ui féhér 
komniett ható ítethlén 
u t. c »_2L_ Bor bóc zLjfci

Eladó
l atigakert., Herczeg ut­
ca. 13 sz ház azonnal 
beköltözhető.______487l

Eladó ház
l óeóskert. Szondi utca

8. sz. eaBdálkodónak is 
nagyon alka lmas. _ 4862

Kut-utca
,8. számú liáz eliadó 
Értekezni bármikor le­
het. azonnali beköW.ö- 
zesse1! TTgvflimyttf. mosó- 
nő anin.lkoaík házaik­
hoz.______________4850

Ui
bordás kocsi igen könv 
nvii. federes tailvigaj el 
adó Erzsébet utca 5 
--------- . 4843

Fülbevaló.
gvön-vörü antik, nagy 
ftmnli.it. arany tttz evé- 
tnánttaT. nvotceze.r 'ko­
ronáért eliadó Csabó 
16'J._d • _u ö t.tö 1. 4B52

Zonaora
ió-hangu. terménvéttitl —> 
vagy nemért, eladó. Ké 
se« utcai 50. ___ 4888

A Klauka-utca
21. sziámii ház azonnal 
1; •’■költözhető .Ihik'ákltal 
.tarló. ______ _____ 4889

Falbarakott
( nlat.t szabadkUtihOE v«
I ló csavar .eladó Ber-

1 ■■'.PJ.P.Í—utca 26.___ 4876
Irodai

bútorok. 11 agy iratszek 
•uv. álló és ülő író­

asztal. vall'amint eav 3 
ni": eres asztal nuitnak 
1- ió. eladó Cím a ki­
adóban. ___ 4916

Tábori
fúvó és szerszámok, la­
katos vagv műszerész­
nek eladó. Cim a ki- 
•'tdóbaru 4917

Eladó
e-?v lanka.szfed- 16-os 
fegyver, ióka rba.il. egv 
ió szívatfvuski;1. pgv 
i-zli.rnvas 01 tő'. bSO It 
tó bor. i-ía-tv.-in utcai 
kert. Diófa. tPca 30. sz. 
_________ ____  .4941

V adászfea werek
' « vadtiszai i f"Iszerelé- 
«ek eladók. Dienes. — 
Ijgvh'ázté.r. 7. _ _ 4938

Bőr eladó 
csizmának fekete zsí­
ros. simonffv utca 7. 
> zám 494 í

Előszobafal.
12 személvets jz»rviT. 
vili kan vlámunk. bőrtá r- 
r;ik. József k h. i. sz 
__________________ 4928

Eladó
sá.rgR'. féderes. nagyon 
könn.vü homo-kfittó. — 
egvlbvas kocsi, télié- 
«en ió ka.rba.11. fédere« 
111 ee.k keik 'É> it.eik ö zh nt- 

ní Vár-u. 8 sz. 4932

Pmw.su
ftmnli.it

